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Sauces

Pastes

Spices & Seasoning

Preserved & Dried Products

Oils & Vinegar

Milkproducts

Drinks & Beverages

Fresh Products

Sweet & Snacks

Health & Wellness

Non Food

Rice, Noodles & Flour

IWF Holland is a wholesale food trader. We have traveled around the world for the past 20 years visiting countries, 
from China to Africa looking for new products and analyzing the production processes up close. With our knowledge 
of food, we assure to have chosen the best products.

IWF Holland sells authentic products from famous brands and carries its own quality brand: Golden Lake. We are 
proud to say that Asian, Turkish and African supermarkets, as well as restaurants and wholesalers in the Netherlands, 
Belgium and Germany order their quality products from the wholesaler in the north. 

We choose the best products and are mindful that these products were produced under good working conditions. 
IWF Holland does not claim to be the cheapest wholesaler but we guarantee the very best quality.  

As an international food trader,IWF Holland is constantly launching new brands from different countries.

	 Martin L Bakker

    	 Director
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Meet our home brand
Only the best rice

Taste the quality
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RICE, NOODLES & FLOUR

 

 

ROYAL THAI RICE 
Broken Jasmine Rice 

Art.nr. 157025-1 (1x20kg) 

SIAM PURE 
Jamine Rice Thai Hom Mali 

Art.nr. 141021-19-BP (1x20kg) 

SIAM PURE 
Jamine Rice Thai Hom Mali 

Art.nr. 141022-181 (1x10kg) 

SIAM PURE 
Jamine Rice Thai Hom Mali 

Art.nr. 141023-19-BP (4x5kg) 

ROYAL THAI RICE 
Longgrain Rice 

Art.nr. 157003-1 (10x1kg) 

ROYAL THAI RICE 
Longgrain Rice 

Art.nr. 157000-1 (1x20kg) 

BRAVO 
Pandan Rice 

Art.nr. 1812377 (4x4kg) 

GOLDEN LAKE 
Jasmine Rice 

Art.nr. 10100202 (4x5kg) 

GOLDEN LAKE 
Jasmine Rice 

Art.nr. 10100201 (1x20kg) 

DRAGON & PHOENIX 
Jasmine Rice  

Art.nr. 141005-19-BP (1x18kg) 

ROYAL THAI RICE 
Longgrain Rice 

Art.nr. 157000-2 (1x18kg) 

ROYAL THAI RICE 
Longgrain Rice 

Art.nr. 157001 (1x10kg) 

ROYAL THAI RICE 
Longgrain Rice 

Art.nr. 157002 (4x4,5kg) 

ABSORNWAWAN 
Jasmine Rice Milagrosa 

Art.nr. 141101-19-BP (1x18,18kg) 

BIG A 
Jasmine Rice 

Art.nr. 222055 (5x4,5kg) 

BIG A 
Jasmine Rice 

Art.nr. 222056 (1x18,14kg) 
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MEHNAT MAZZA 
Golden Sella Basmati Rice 

Art.nr. 16R021800 (4x5kg) 

MEHNAT MAZZA 
Golden Sella Basmati Rice 

Art.nr. 16R021805 (2x10kg) 

MEHNAT MAZZA 
Golden Sella Basmati Rice 

Art.nr. 16R021810 (1x20kg) 

PRESIDENT 
Golden Sella Basmati Rice 

Art.nr. 222030 (1x5kg) 

LAILA 
Sella Basmati Rice 

Art.nr. 141222 (1x5kg) 

LAILA 
Basmati Rice 

Art.nr. 141215 (1x20kg) 

BRAVO 
Basmati Rice 

Art.nr. 1812378 (4x4kg) 

GOLDEN CROWN 
Basmati Rice 

Art.nr. 10100206 (20x1kg) 

GOLDEN CROWN 
Basmati Rice 

Art.nr. 10100205 (4x5kg) 

GOLDEN CROWN 
Basmati Rice 

Art.nr. 10100204 (1x20kg) 

LAILA 
Basmati Rice 

Art.nr. 141217 (1x5kg) 

LAILA 
Basmati Rice 

Art.nr. 141219 (8x1kg) 

LAILA 
Sella Basmati Rice 

Art.nr. 141220 (1x20kg) 

Mocht uw rijstsoort er niet bij staan, vraag ernaar! 

Wij zullen het voor uw regelen. 

 

 

 

BRAVO 
Basmati Rice 

Art.nr. 1812374 (12x1kg) 
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If your rice type is not listed, ask for it! 

We will arrange it for you.
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ROYAL THAI RICE 
Sticky Rice 

Art.nr. 157041 (1x10kg) 

ROYAL THAI RICE 
Sticky Rice 

Art.nr. 157042 (4x4,5kg) 

ROYAL THAI RICE 
Sticky Rice 

Art.nr. 157043 (10x1kg) 

BAMBOO TREE 
Rice Sticks 3mm 

Art.nr. 157554 (30x400g) 

ROYAL THAI RICE 
Sticky Rice 

Art.nr. 157040-1 (1x20kg) 

BRAVO 
Tosya Rice 

Art.nr. 1812416 (2x5kg) 

TILDA 
Basmati Rice 

Art.nr. 157074 (1x5kg) 

BRAVO 
Tosya Rice 

Art.nr. 1812371 (6x2kg) 

BRAVO 
Tosya Rice 

Art.nr. 1812170 (10x1kg) 

5-STAR 
Longgrain Rice  

Art.nr. 157062 (1x20kg) 

TRS 
Ground Rice 

Art.nr. 16TRS6085 (10x500g) 

ROYAL ORIENT 
Sushi Rice 

Art.nr. 157089-6 (1x10kg) 

ANKARA 
Orzo Makar Nasi 

Art.nr. 1813024 (20x500g) 

PRESIDENT 
Golden Sella Basmati Rice 

Art.nr. 222032 (1x10kg) 

PRESIDENT 
Golden Sella Basmati Rice 
Art.nr. 222061 (1x20kg) 

BIG A 
Hotel Parboiled Rice 

Art.nr. 222011 (1x20kg) 
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ACECOOK 
Rice Noodles 

Art.nr. 157622-1 (18x500g) 

SUPER Q 
Golden Bihon Noodles 

Art.nr. 141651 (20x454g) 

SUPER Q 
Kan Mian Dried Steamed Noodles 

Art.nr. 141657 (24x200g) 

INDOMIE 
Instant Noodle Mie Goreng 

Art.nr. 157465 (40x80g) 

ROSE BRAND 
Rice Noodles 

Art.nr. 141641 (36x300g) 

BAMBOO TREE 
Rice Paper 22cm (deep-fry) 
Art.nr. 157575-1 (36x400g) 

FARMER 
Rice Sticks 3mm 

Art.nr. 141539 (34x400g) 

BAMBOO TREE 
Rice Paper 22cm (springroll) 

Art.nr. 157575 (36x400g) 

FARMER 
Rice Sticks 10mm 

Art.nr. 141541 (34x400g) 

FARMER 
Rice Sticks 5mm 

Art.nr. 141540 (34x400g) 

LONGLIFE 
Quick Cooking Noodles 

Art.nr. 157400 (30x500g) 

MAI WAI 
Udon Noodles 

Art.nr. 157528-8 (30x200g) 

MAMA 
Noodles Mendake 

Art.nr. 157411 (48x200g) 

BAMBOO TREE 
Rice Sticks 5mm 

Art.nr. 157559 (30x400g) 

BAMBOO TREE 
Rice Sticks 10mm 

Art.nr. 157561-4 (30x400g) 

FARMER 
Rice Sticks 1mm 

Art.nr. 141538 (34x400g) 
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SAMYANG BRAND 
Inst. Noodle 2x Spicy & Hot Chicken 

Art.nr. 143096 (8x5x140g) 

SAMYANG BRAND 
Inst. Noodle 4x Spicy & Hot Chicken 

Art.nr. 143098 (8x5x135g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Pork 
Art.nr. 157470-1 (16x70g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Shrimp 

Art.nr. 157471-1 (16x70g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Japanese Seafood 

Art.nr. 143103 (20x120g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Chinese Soybean 

Art.nr. 143095 (20x140g) 

QUICK CHOW 
Instant Mami Hot & Spicy Beef  

Art.nr. 143177 (72x55g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Kimchi Flavor 

Art.nr. 143094 (20x120g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Seafood Party 

Art.nr. 143088 (20x125g) 

SAMYANG BRAND 
Inst. Noodle Sutah Hot & Spicy Beef  

Art.nr. 143087 (20x120g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Beef & Ham 

Art.nr. 143100 (20x120g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Hot Mushroom  

Art.nr. 143101 (20x120g) 

SAMYANG BRAND 
Instant Noodle Beef  

Art.nr. 143102 (20x120g) 

INDOMIE 
Instant Noodle Mie Goreng Peda 

Art.nr. 157465-1 (40x80g) 

OMACHI 
Instant Noodles Tom Yum Cay  

Art.nr. 143339 (30x80g) 

PAYLESS 
Instant Mami Chicken 
Art.nr. 143160 (72x55g 
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NISSIN 
Instant Noodles Cup Mini Chicken 

Art.nr. 143137 (48x40g) 

NISSIN 
Instant Noodles Cup Seafood 

Art.nr. 143132 (36x60g) 

NISSIN 
Instant Noodles Cup Mini Seafood 

Art.nr. 143131 (48x40g) 

NISSIN 
Noodles Cup Chicken Sotanghon 

Art.nr. 143143 (48x30g) 

NISSIN 
Instant Noodles Cup Chicken 

Art.nr. 143130 (36x60g) 

NISSIN 
Instant Cup Noodles Beef 
Art.nr. 143128 (36x60g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Vegetable 

Art.nr. 157476 (16x70g) 

NISSIN 
Instant Cup Noodles Mini Batchboy 

Art.nr. 143134 (48x40g) 

NISSIN 
Instant Cup Noodles Batchboy 

Art.nr. 143127 (36x60g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Shrimp Creamy 

Art.nr. 157477-1 (16x70g) 

NISSIN 
Instant Noodles Cup Mini Beef 

Art.nr. 143135 (48x40g) 

NISSIN 
Instant Noodles Cup Mini Bufalo 

Art.nr. 143129 (36x60g) 

NISSIN 
Instant Noodles Cup Mini Bufalo 

Art.nr. 143136 (48x40g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Chicken 

Art.nr. 157473-1 (16x70g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Beef 
Art.nr. 157474-1 (16x70g) 

MAMA 
Instant Cup Noodles Seafood 

Art.nr. 157475-1 (16x70g) 
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NONGSHIM 
Instant Noodles Neoguri Hot 

Art.nr. 157682 (20x120g) 

NONGSHIM 
Instant Noodles Chapagetti 

Art.nr. 157683 (20x140g) 

NONGSHIM 
Instant Noodles Neoguri Mild 

Art.nr. 157684 (20x120g) 

NONGSHIM 
Instant Noodles Seafood Ramyun 

Art.nr. 157685 (20x125g) 

NONGSHIM 
Instant Noodles Kim Chi 
Art.nr. 157681 (20x120g) 

MAMA 
Instant Noodles Pa-Lo Duck 
Art.nr. 157635-0 (30x55g) 

MAMA 
Instant Noodles Chicken 

Art.nr. 157631-10 (20x90g) 

MAMA 
Instant Noodles Shrimp 

Art.nr. 157632-6 (30x60g) 

MAMA 
Instant Noodles Shrimp 

Art.nr. 157632-10 (20x90g) 

MAMA 
Instant Noodles Chicken 

Art.nr. 157631-6 (30x55g) 

MAMA 
Instant Noodles Stew Beef 
Art.nr. 157638-1 (30x60g) 

MAMA 
Instant Noodles Vegetable 
Art.nr. 157639-1 (30x60g) 

NONGSHIM 
Instant Noodles Shin Ramyun 

Art.nr. 157680 (20x120g) 

INDOMIE 
Instant Noodle Soup Chicken 

Art.nr. 157462 (40x70g) 

MAMA 
Instant Noodles Pork 

Art.nr. 157630-0 (30x60g) 

MAMA 
Instant Noodles Pork 

Art.nr. 157630-10 (20x90g) 
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ANKARA 
Vermicelli 

Art.nr. 1813027 (20x500g) 

MINH HAO 
Arrowroot Vermicelli (Mieng Dong) 

Art.nr. 141668 (36x250g) 

NGON NGON ROSE BRAND 
Gullin Rice Vermicelli Bun Bo Hue 

Art.nr. 141659 (40x400g) 

NGON NGON ROSE BRAND 
Rice Noodle Vermicelli Bun Tuoi  

Art.nr. 141667 (40x400g) 

BUENAS 
Flour Sticks Pancit Canton Yellow 

Art.nr. 141699 (30x250g) 

PAYLESS 
Pancit Canton Original Extra Big 

Art.nr. 143165 (48x130g) 

KNORR 
Farmers Soup 

Art.nr. 1813076 (12x65g) 

PAYLESS 
Pancit Canton Kalamansi Extra Big 

Art.nr. 143164 (48x130g) 

PAYLESS 
Pancit Canton Hot Chili Extra Big 

Art.nr. 143163 (48x130g) 

PAYLESS 
Pancit Canton Chilimansi Extra Big 

Art.nr. 143162 (48x130g) 

PAYLESS 
Pancit Shanghai Oriental Style 

Art.nr. 143166 (72x60g) 

SUPER Q 
Special Pancit Canton Noodles 

Art.nr. 141656 (30x227g) 

SUPER Q 
Special Palabok Cornstarch Sticks 

Art.nr. 141650 (30x454g) 

NONGSHIM 
Instant Noodle Soup Veggie Cup 

Art.nr. 157689-12 (12x67g) 

NONGSHIM 
Instant Noodle Soup Shin Cup 

Art.nr. 157689-20 (12x68g) 

NONGSHIM 
Instant Noodle Soup Soon Veggie 

Art.nr. 157695 (20x112g) 
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ANKARA 
Fiyonk Macaroni 

Art.nr. 1813020 (20x500g) 

ANKARA 
Butterfly Macaroni 

Art.nr. 1813041 (20x500g) 

ANKARA 
Penne Macaroni 

Art.nr. 1813046 (20x500g) 

ANKARA 
Spaghetti  

Art.nr. 1813025 (20x500g) 

ANKARA 
Twist Macaroni 

Art.nr. 1813017 (20x500g) 

YANCO 
Vermicelli (Tiantan) 

Art.nr. 157524 (25x1kg) 

XIANGLONG BRAND 
Lungkow Vermicelli 

Art.nr. 141623 (100x100g) 

YANCO 
Vermicelli (Tiantan) 

Art.nr. 157523 (50x500g) 

YANCO 
Vermicelli (Tiantan) 

Art.nr. 157522 (100x250g) 

YANCO 
Vermicelli (Tiantan) 

Art.nr. 157521 (250x100g) 

BAMBOO TREE 
Rice Vermicelli 

Art.nr. 157577-4 (30x400g) 

BAMBOO TREE 
Fine Rice Vermicelli 

Art.nr. 157577-6 (30x400g) 

BAMBOO TREE 
Rice Vermicelli (8pcs) 

Art.nr. 157577-8 (30x400g) 

XIANGLONG BRAND 
Lungkow Vermicelli  

Art.nr. 141620 (10x1000g) 

XIANGLONG BRAND 
Lungkow Vermicelli  

Art.nr. 141621 (20x500g) 

XIANGLONG BRAND 
Lungkow Vermicelli 

Art.nr. 141622 (40x250g) 
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FAVERO 
Maizeflour Red 

Art.nr. 1812004 (10x1kg) 

FAVERO 
Maizeflour Blue 

Art.nr. 1812077 (10x1kg) 

VALLE DEL SOLE 
Bramata Yellow Maizegritz (red) 

Art.nr. 16M006010 (10x1kg) 

VALLE DEL SOLE 
Fioretto Yellow Maizeflour (blue) 

Art.nr. 16M006515 (10x1kg) 

Birlin-Mühle 
Maizeflour 

Art.nr. 231041064 (1x5kg) 

AFP 
White Gari fine 

Art.nr. 16M004245 (8x900g) 

AFP 
White Corn Flour (Fioretto) 

Art.nr. 157887 (1x5kg) 

AFP 
Yellow Gari 

Art.nr. 16M003755 (8x900g) 

AFP 
Fufu Potato Flakes 

Art.nr. 16M002705 (1x10kg) 

AFP 
Fufu Potato Flakes 

Art.nr. 16M002655 (1x5kg) 

AFP 
Fioretto White Maizeflour (green) 

Art.nr. 16M006410 (10x1kg) 

AFP 
Fioretto White Maizeflour 

Art.nr. 16M006415 (1x5kg) 

Birlin-Mühle 
Maizeflour 

Art.nr. 231041062 (10x1kg) 

OZ YUFKA 
Durum Torillas 30cm 

Art.nr. 1817154 (6x1600g) 

OZ YUFKA 
Durum Torillas 25cm 16er 

Art.nr. 1817068 (8x1200g) 

OZ YUFKA 
Durum Torillas 25cm 6er 

Art.nr. 1817580 (14x420g) 
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GREEN DRAGON 
Self Raising Flour 

Art.nr. 144588 (10x1500g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Barley Flour 

Art.nr. 231041012 (10x1kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Barley Flour 

Art.nr. 231041016 (1x5kg) 

TRS 
Gram Flour 

Art.nr. 16TRS1010 (6x2kg) 

ARM & HAMMER 
Baking Soda 

Art.nr. 157818-1 (24x454g) 

VINH THUAN 
Com Starch Bot Bap 

Art.nr. 144579 (20x400g) 

AJINOMOTO 
Crispy Fry Spicy 

Art.nr. 146536 (182x62g) 

AJINOMOTO 
Crispy Fry Garlic 

Art.nr. 146535 (182x62g) 

AJINOMOTO 
Crispy Fry Regular 

Art.nr. 146534 (182x62g) 

AYTAC 
Wheat Flour 

Art.nr. 1825880 (10x1kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Wheat Flour 

Art.nr. 2311010423 (1x5kg) 

TRS 
Gram Flour 

Art.nr. 16TRS1005 (12x1kg) 

VALLE DEL SOLE 
Nostrana Yellow Maizegritz Orange 

Art.nr. 16M006910 (10x1kg) 

PAN 
White Corn Flour 

Art.nr. 157810-1 (10x1kg) 

PAN 
Yellow Corn Flour 

Art.nr. 157811-1 (10x1kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Dagussa 

Art.nr. 233081140 (10x1kg) 
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BUENAS 
Tapioca Pearl Sago White big 

Art.nr. 144527 (20x454g) 

LOTUS 
Tapioca Flour 

Art.nr. 144561 (30x400g) 

FOLA FOODS 
Poundo Yam 

Art.nr. 16M011715 (1x9kg) 

FOLA FOODS 
Poundo Yam 

Art.nr. 16M011700 (8x1,5kg) 

BUENAS 
Tapioca Pearl Sago Colored Big 

Art.nr. 144528 (20x454g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Teff Flour dark 

Art.nr. 233081132 (10x1kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Milo Flour 

Art.nr. 233081125 (1x5kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Milo Flour  

Art.nr. 233081122 (10x1kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Teff Flour white 

Art.nr. 233081144 (1x5kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Teff Flour dark 

Art.nr. 233081130 (1x5kg) 

BIRLIN-MÜHLE 
Dagussa  

Art.nr. 233081139 (1x5kg) 

MP 
Poundo Lyan 

Art.nr. 16M011300 (8x1,5kg) 

FOLA FOODS 
Poundo Yam 

Art.nr. 16M0111711 (3x4kg) 

FOLA FOODS 
Pound Yam 

Art.nr. 16M011710 (1x4kg) 

MP 
Poundo Lyan 

Art.nr. 16M011000 (10x0,91kg) 

MP 
Poundo Lyan  

Art.nr. 16M011400 (3x4kg) 
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HARINA 
Pan White Maizeflour (gluten-free) 

Art.nr. 16M007216 (10x1kg) 

HARINA 
Pan Yellow Maizeflour (gluten-free) 

Art.nr. 16M007266 (10x1kg) 

KTC 
Gram Flour (fine) 

Art.nr. 157870 (12x1kg) 

MP 
Lafun Flour 

Art.nr. 16M010130 (8x900g) 

GOGI 
Tempura Flour 

Art.nr. 157860-1 (24x500g) 

MP 
Poundo Lyan 

Art.nr. 16M011450 (1x25kg) 

MP 
Poundo Lyan 

Art.nr. 16M011430 (1x9kg) 

MP 
Poundo Lyan 

Art.nr. 16M011390 (1x4kg) 

MP 
Apku Flour 

Art.nr. 16M010135 (8x910g) 

PRAISE 
Banku-Mix 

Art.nr. 16M013002 (12x1kg) 

PRAISE 
Banku-Mate 2 

Art.nr. 16M013105 (12x1kg) 

LOTUS 
Rice Flour 

Art.nr. 144555 (30x400g) 

MP 
Cassava Flour 

Art.nr. 16M010120 (8x910g) 

PRAISE 
Kokonte-Lafu (Cassava Flour) 
Art.nr. 16M012962 (12x1kg) 

TRS 
Cassava Flour (Gari) 

Art.nr. 154484 (10x500g) 

LOTUS 
Glutinous Rice Flour 

Art.nr. 144560 (30x400g) 
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TROPIWAY 
Cocoyam Fufu 

Art.nr. 16M001900 (24x681g) 

TROPIWAY 
Plantain Fufu 

Art.nr. 16M002000 (24x681g) 

TRS 
Flake Rice  

Art.nr. 16TRS6505 (20x300g) 

TRS 
Flake Rice thick 

Art.nr. 16TRS6506 (20x300g) 

TRS 
Semolina fine 

Art.nr. 157783 (10x500g) 

PRAISE 
Gari 

Art.nr. 16M012951 (12x1kg) 

OZ YUFKA 
Puff Pastry trianglular 

Art.nr. 1817061 (16x360g) 

TRS 
Rice Flour 

Art.nr. 16TRS6080 (10x500g) 

PRAISE 
Gari  

Art.nr. 16M012953 (6x2kg) 

PRAISE 
Gari 

Art.nr. 16M012955 (1x5kg) 

SOUBRY 
Semolina 

Art.nr. 16M009515 (1x5kg) 

VINH THUAN 
Hagou Flour 

Art.nr. 144581 (20x400g) 

AFP 
Fu Fu Potato Flakes 

Art.nr. 157801 (1x5kg) 

TRS 
Flake Rice 

Art.nr. 16TRS6510 (6x1kg) 

VINH THUAN 
Rice Flour Bot Bánh Xèo 

Art.nr. 144576 (20x400g) 

VINH THUAN 
Prepared Mix Flour Both Bánh Xèo 

Art.nr. 144578 (30x400g) 
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LOTUS 
Palm Sugar  

Art.nr. 144570 (24x500g) 

GOGI 
Pakno Bread Crumbs 

Art.nr. 157867 (6x1kg) 

WHITE BAG 
Potato Starch 

Art.nr. 144601 (6x1kg) 

LOTUS 
Palm Sugar 

Art.nr. 144572 (12x1000g) 

ALGOTA 
Maïszetmeel fijn 

Art.nr. 2424065 (12x400g) 

ALGOTA 
Maïszetmeel grof 

Art.nr. 2454056 (12x400g) 
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SAUCES

 

 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce with Ginger 

Art.nr. 142512 (12x200ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce with Lemon Grass 

Art.nr. 142513 (12x200ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce with Pineapple 

Art.nr. 142514 (12x200ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce  

Art.nr. 142554 (12x730ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce Sugar Free 

Art.nr. 142509 (12x730ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce  

Art.nr. 10400402 (12x700ml) 

GOODLIFE 
Light Chili Sauce  

Art.nr. 10400104 (12x500ml) 

HUY FONG 
Sriracha Hot Chili Sauce 

Art.nr. 142964-BP (12x793g) 

HUY FONG 
Sriracha Hot Chili Sauce 

Art.nr. 142965-BP (12x482g) 

GOODLIFE 
Light Chili Sauce  

Art.nr. 10400105 (24x200ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce for chicken 

Art.nr. 10400403 (3x4500ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce for chicken 

Art.nr. 142507 (24x300ml) 

PANTAI 
Sweet Chili Sauce for chicken 

Art.nr. 142508 (12x730ml) 

EAGLE 
Chili Sauce 

Art.nr. 155015 (24x250ml) 

ENCONA 
Mango Chili Sauce 

Art.nr. 155072-1 (6x142ml) 

ENCONA 
Thai Sweet Chili Sauce 

Art.nr. 155073-1 (6x142ml) 
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MINH HA—THANH HA 
Fish Sauce Nuoc Mam Nhi 
Art.nr. 142625 (12x682ml) 

MINH HA—THANH HA 
Fish Sauce 5 Crabs Nuoc Mam 5 cua 

Art.nr. 242611 (12x682ml) 

SAKURA 
Light Soy Sauce Gluten Free 
Art.nr. 142778 (24x150ml) 

SQUID 
Fish Sauce 

Art.nr. 155243 (12x725ml) 

MINH HA—THANH HA 
Fish Sauce Nuoc Mam Nhi 
Art.nr. 142624 (24x500ml) 

ROYAL THAI 
Sweet Chili Sauce for Chicken 

Art.nr. 155043-1 (4x4,45l) 

ROYAL THAI 
Chili Sauce for Springrolls 
Art.nr. 155026 (24x275ml) 

ROYAL THAI 
Sweet Chili Sauce for Chicken 

Art.nr. 155042 (24x190ml) 

ROYAL THAI 
Sweet Chili Sauce for Chicken 

Art.nr. 155041 (24x275ml) 

ROYAL THAI 
Sweet Chili Sauce for Chicken 

Art.nr. 155040 (12x700ml) 

WENDJOE 
Chili Sauce 

Art.nr. 1824018 (6x700ml) 

GOODLIFE 
Fish Sauce 

Art.nr. 10400101 (12x500ml) 

GOODLIFE 
Fish Sauce 

Art.nr. 10400106 (24x200ml) 

PANTAI 
Hot & Spicy Sweet Chili Sauce 

Art.nr. 142814 (12x200ml) 

PANTAI 
Hot & Spicy Sweet Chili Sauce 

Art.nr. 142820 (12x730ml) 

ROYAL THAI 
Chili Sauce for Springrolls 
Art.nr. 155025 (12x700ml) 
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MAE KRUA 
Oyster Sauce 

Art.nr. 142569-BP (3x4500ml) 

MAE KRUA 
Oyster Sauce 

Art.nr. 155201 (12x600ml) 

MEGACHEF 
Oyster Sauce Gluten Free 

Art.nr. 155269-1 (12x600g) 

A 
Sweet Soy Sauce 

Art.nr. 155600 (9x1000ml) 

MAE KRUA 
Oyster Sauce 

Art.nr. 142567 (12x300ml) 

LEE KUM KEE 
Panda Oyster Sauce  

Art.nr. 142888 (12x255g) 

SQUID 
Fish Sauce 

Art.nr. 155256 (12x700ml) 

LEE KUM KEE 
Panda Oyster Sauce  

Art.nr. 142623 (6x2268g) 

GOODLIFE 
Oyster Sauce 

Art.nr. 10400107 (24x200ml) 

GOODLIFE 
Oyster Sauce 

Art.nr. 10400102 (12x500ml) 

LEE KUM KEE 
Panda Oyster Sauce  

Art.nr. 142889 (12x510g) 

LEE KUM KEE 
Panda Oyster Sauce  

Art.nr. 142890 (12x907g) 

MAE KRUA 
Oyster Sauce 

Art.nr. 142566 (24x150ml) 

SQUID 
Fish Sauce 

Art.nr. 155243-1 (3x4,5l) 

SQUID 
Fish Sauce 

Art.nr. 155253 (12x700ml) 

SQUID 
Fish Sauce 

Art.nr. 155254 (12x300ml) 
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PRB 
Superior Light Soy Sauce 

Art.nr. 155704 (2x8l) 

PRB 
Superior Dark Soy Sauce 

Art.nr. 155710 (24x500ml) 

PRB 
Superior Dark Soy Sauce 

Art.nr. 155712 (2x8l) 

PRB 
Dark Mushroom Soy Sauce 
Art.nr. 155752 (24x500ml) 

PRB 
Superior Light Soy Sauce 

Art.nr. 155702 (24x500ml) 

LEE KUM KEE 
Premium Dark Soy Sauce 

Art.nr. 142956 (2x8l) 

HEALTHY BOY 
Light Soy Sauce (F1) 

Art.nr. 155360 (12x700ml) 

LEE KUM KEE 
Premium Light Soy Sauce 

Art.nr. 142910 (2x8l) 

KIKKOMAN 
Soy Sauce 

Art.nr. 155723 (12x150ml) 

KIKKOMAN 
Soy Sauce 

Art.nr. 155720 (6x1000ml) 

MEGACHEF 
Soy Sauce Gluten Free 

Art.nr. 155267 (12x500ml) 

PANTAI 
Sweet Soy Sauce 

Art.nr. 142548 (12x730ml) 

PRB 
Superior Dark Soy Sauce 

Art.nr. 155700 (48x150ml) 

A 
Sweet Soy Sauce 

Art.nr. 155600-2 (6x500ml) 

GOODLIFE 
Soy Sauce 

Art.nr. 10400103 (12x500ml) 

GOODLIFE 
Soy Sauce 

Art.nr. 10400108 (24x200ml) 
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PANTAI 
Sriracha Chili Sauce 

Art.nr. 142807 (12x200ml) 

PANTAI 
Sriracha Chili Sauce 

Art.nr. 142808 (12x435ml) 

PANTAI 
Vietnam Rice Paper Sauce 
Art.nr. 142555 (12x200ml) 

PANTAI 
Cantonese Sukiyaki Sauce 
Art.nr. 142806 (12x200ml) 

EAGLOBE 
Sriracha Chili Sauce Extra Hot 
Art.nr. 155048-1 (24x136ml) 

EAGLOBE 
Sriracha Chili Sauce 

Art.nr. 155046 (12x430ml) 

SAKURA 
Traditional Soy Sauce 

Art.nr. 142781 (1x5000ml) 

EAGLOBE 
Sriracha Chili Sauce 

Art.nr. 155045 (12x680ml) 

SILVER SWAN 
Soy Sauce 

Art.nr. 142983 (24x385ml) 

SAKURA 
Light Soy Sauce Gluten Free 

Art.nr. 142784 (1x20l) 

EAGLOBE 
Sriracha Chili Sauce 

Art.nr. 155046-1 (24x136ml) 

EAGLOBE 
Sriracha Chili Sauce Extra Hot 

Art.nr. 155047 (12x680ml) 

EAGLOBE 
Sriracha Chili Sauce Extra Hot 

Art.nr. 155048 (12x430ml) 

PRB 
Dark Mushroom Soy Sauce 

Art.nr. 155753 (2x8l) 

SAKURA 
Traditional Soy Sauce Gluten Free 

Art.nr. 142776 (12x1000ml) 

SAKURA 
Light Soy Sauce Gluten Free 
Art.nr. 142780 (12x1000ml) 
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PATAK’S 
Rogan Josh Paste 

Art.nr. 12BGF053EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Mild Curry Paste 

Art.nr. 12BGF055EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Vindaloo Paste 

Art.nr. 12BGF059EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Bhuna Paste 

Art.nr. 12BGF061EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Hot Curry Paste 

Art.nr. 12BGF051EP (6x250ml) 

PANTAI 
Hoisin Sauce 

Art.nr. 142867 (12x435ml) 

PANTAI 
Sweet & Sour Sauce 

Art.nr. 142551 (12x730ml) 

LEE KUM KEE 
Hoisin Sauce 

Art.nr. 142924 (6x2268g) 

LEE KUM KEE 
Sweet Hoisin Sauce 

Art.nr. 142921 (12x567g) 

LEE KUM KEE 
Hoisin Sauce 

Art.nr. 142922 (12x397g) 

PANTAI 
Hoisin Sauce 

Art.nr. 142532 (12x520g) 

PATAK’S 
Sweet Mango Chutney 

Art.nr. 12BGF001EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Hot Mango Chutney 

Art.nr. 12BGF021EP (6x250ml) 

PANTAI 
Cantonese Sukiyaki Sauce 
Art.nr. 142810 (12x730ml) 

PANTAI 
Teriyake Sauce 

Art.nr. 142789 (12x200ml) 

PANTAI 
Sweet & Sour Sauce 

Art.nr. 142550 (12x300ml) 
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PATAK’S 
Extra Hot Lime Pickle 

Art.nr. 12BGF107EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Mild Lime Pickle 

Art.nr. 12BGF111EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Chili Pickle 

Art.nr. 12BGF115EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Brinjal Pickle 

Art.nr. 12BGF117EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Medium Hot Mango Pickle 

Art.nr. 12BGF103EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Korma Paste 

Art.nr. 12BGF088EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Kashmiri Masala Paste 

Art.nr. 12BGF075EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Madras Paste 

Art.nr. 12BGF086EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Jalfrezi Paste 

Art.nr. 12BGF085EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Garam Masala Paste 

Art.nr. 12BGF077EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Balti Paste 

Art.nr. 12BGF090EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Tikka Masala Paste 

Art.nr. 12BGF092EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Hot Mango Pickle 

Art.nr. 12BGF101EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Tikka Marinade Paste 

Art.nr. 12BGF067EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Tandoori Paste 

Art.nr. 12BGF069EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Biryani Paste 

Art.nr. 12BGF071EP (6x250ml) 
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PATAK’S 
Mango Pickle Extra Hot 

Art.nr. 12DAB145EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Lime Pickle Mild 

Art.nr. 12DAB147EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Chili Pickle 

Art.nr. 12DAB149EP (2x2200g) 

PATAK’S 
Mixed Pickle 

Art.nr. 12DAB151EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Curry Paste Mild 

Art.nr. 12DAB143EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Tikka Masala Curry Paste 

Art.nr. 12DAB135EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Balti Curry Paste 

Art.nr. 12DAB127EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Tikka Paste 

Art.nr. 12DAB133EP (2x2400g) 

PATAK’S 
Tandoori Paste 

Art.nr. 12DAB131EP (2x2500g) 

PATAK’S 
Kashmiri Masala 

Art.nr. 12DAB129EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Madras Paste 

Art.nr. 12DAB137EP (2x2400g) 

PATAK’S 
Biryani Curry Paste 

Art.nr. 12DAB139EP (2x2400g) 

PATAK’S 
Vindaloo Curry Paste 

Art.nr. 12DAB141EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Garlic Pickle 

Art.nr. 12BGF121EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Mixed Pickle 

Art.nr. 12BGF125EP (6x250ml) 

PATAK’S 
Sweet Mango Chutney 

Art.nr. 12DAB157EP (2x2948g) 
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PANTAI 
Pad Thai Sauce  

Art.nr. 142530 (4x5000ml) 

DEL MONTE 
Spaghetti Sauce Sweet Style 

Art.nr. 142592 (24x560g) 

DEL MONTE 
Spaghetti Sauce Filipino Style 

Art.nr. 142593 (12x1000g) 

DEL MONTE 
Spaghetti Sauce Sweet Style 
Art.nr. 142594 (12x1000g) 

PANTAI 
Pad Thai Sauce 

Art.nr. 142529 (12x730ml) 

GOODLIFE 
Plum Sauce 

Art.nr. 10400109 (24x200ml) 

PATAK’S 
Rogan Josh Paste 

Art.nr. 12DAB171 (2x2300g) 

PATAK’S 
Butter Chicken Paste 

Art.nr. 12DAB174 (2x2300g) 

PATAK’S 
Bhuna Curry Paste 

Art.nr. 12DAB173 (2x2300g) 

PATAK’S 
Jalfrezi Curry Paste 

Art.nr. 12DAB172 (2x2300g) 

GOODLIFE 
Plum Sauce 

Art.nr. 10400110 (12x500ml) 

MINH HA 
Preserved Shrimp Sauce  

Art.nr. 142241 (12x430g) 

PANTAI 
Pad Thai Sauce 

Art.nr. 142866 (12x300ml) 

PATAK’S 
Lime Pickle Hot 

Art.nr. 12DAB153EP (2x2300g) 

PATAK’S 
Mango Medium Pickle 

Art.nr. 12DAB168 (2x2300g) 

PATAK’S 
Korma Curry Paste 

Art.nr. 12DAB170 (2x2300g) 
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GRACE 
Hot Pepper Sauce  

Art.nr. 155065 (12x85ml) 

PANTAI 
Spring Roll Sauce  

Art.nr. 142815 (12x200ml) 

PANTAI 
Spring Roll Sauce  

Art.nr. 142819 (12x730ml) 

PANTAI 
Satay Sauce 

Art.nr. 142821 (24x227g) 

GRACE 
Hot Pepper Sauce 

Art.nr. 155064 (12x170ml) 

SPICE IT 
Sambal Badjak extra hot 

Art.nr. 16SF03200 (4x200g) 

SPICE IT 
Sambal Badjak 

Art.nr. 16SF03000 (4x200g) 

SPICE IT 
Sambal Oelek 

Art.nr. 16SF03150 (4x200g) 

SPICE IT 
Sambal Manis 

Art.nr. 16SF03100 (4x200g) 

SPICE IT 
Sambal Brandal 

Art.nr. 16SF03050 (4x200g) 

SPICE IT 
Surinaamse Sambal  

Art.nr. 16SF03250 (4x200g) 

ENCONA 
Original Hot Pepper Sauce 

Art.nr. 155070-1 (6x142ml) 

ENCONA 
Hot Pepper Sauce Papaya 

Art.nr. 155071-1 (6x142ml) 

ROYAL ORIENT 
Sambal Oelek 

Art.nr. 155897 (6x750g) 

ROYAL ORIENT 
Sambal Oelek 

Art.nr. 155903 (1x10kg) 

GOLDEN LAKE 
Sambal Oelek 

Art.nr. 10400401 (1x10kg) 
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JUFRAN 
Banana Sauce Regular 

Art.nr. 142604 (24x340g) 

PODRAVKA 
Ajvar Paprika Sauce Mild 

Art.nr. 1801109 (12x370cc) 

PANTAI 
Fish Sauce Mam Nem 

Art.nr. 142826 (12x730ml) 

PANTAI 
Fish Sauce Mam Nem 

Art.nr. 142825 (24x300ml) 

PODRAVKA 
Ajvar Paprika Sauce Hot 

Art.nr. 1808022 (12x370cc) 

JUFRAN 
Banana Sauce Hot 

Art.nr. 142605 (24x340g) 

ENCONA 
Jamaican Jerk BBQ Sauce 

Art.nr. 155076-1 (6x142ml) 

ENCONA 
Chili BBQ Sauce 

Art.nr. 155077-1 (6x142ml) 

PANTAI 
Stir Fry Sauce 

Art.nr. 142556 (12x300ml) 

PANTAI 
Stir Fry Sauce 

Art.nr. 142557 (12x730ml) 

ENCONA 
African Peri Peri Sauce 

Art.nr. 155077-2 (6x142ml) 
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COCK 
Yellow Curry Paste 

Art.nr. 155124 (24x400g) 

PANTAI 
Yellow Curry Paste 

Art.nr. 142190 (12x114g) 

PANTAI 
Yellow Curry Paste 

Art.nr. 142215 (24x400g) 

ROI THAI 
Yellow Curry Paste 

Art.nr. 10300103 (12x1000g) 

ROI THAI 
Green Curry Paste 

Art.nr. 10300101 (12x1000g) 

ROI THAI 
Red Curry Paste 

Art.nr. 10300102 (12x1000g) 

COCK 
Red Curry Paste 

Art.nr. 155121 (24x400g) 

PANTAI 
Red Curry Paste 

Art.nr. 142203 (24x400g) 

PANTAI 
Red Curry Paste 

Art.nr. 142186 (12x114g) 

NITTAYA 
Red Curry Paste 

Art.nr. 15TV401 (10x1kg) 

COCK 
Green Curry Paste 

Art.nr. 155123 (24x400g) 

PANTAI 
Green Curry Paste 

Art.nr. 142188 (12x114g) 

PANTAI 
Green Curry Paste 

Art.nr. 142205 (24x400g) 

PANTAI 
Chili Paste Soya Bean Oil med.hot 

Art.nr. 142038 (24x227g) 

PANTAI 
Chili Paste Soya Bean Oil med.hot 

Art.nr. 142039 (12x500g) 

PANTAI 
Chili Paste Narog 

Art.nr. 142052 (24x134g) 
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ÖNCÜ 
Antep Paprika Paste Mild 

Art.nr. 1808088 (12x370cc) 

SEBAHAT 
Sesame Paste Bidon 

Art.nr. 1816059 (12x1000g) 

SEBAHAT 
Sesame Paste Pistache Helva 

Art.nr. 1816131 (12x350g) 

SEBAHAT 
Sesame Paste Pistache Helva 

Art.nr. 1816132 (12x700g) 

ÖNCÜ 
Antep Paprika Paste Hot 

Art.nr. 1808087 (12x370cc) 

ÖNCÜ 
Paprika Paste Mild 

Art.nr. 1808073 (12x720cc) 

COCK 
Panang Curry Paste 

Art.nr. 155128 (24x400g) 

ÖNCÜ 
Antep Paprika Paste 

Art.nr. 1808072 (4x4300g) 

PANTAI 
Panang Curry Paste 

Art.nr. 142219 (24x400g) 

NITTAYA 
Panang Curry Paste 

Art.nr. 15TV405 (10x1kg) 

ÖNCÜ 
Paprika Paste Hot 

Art.nr. 1808076 (12x720cc) 

ÖNCÜ 
Antep Paprika Paste Mild 

Art.nr. 1808082 (4x4300g) 

ÖNCÜ 
Antep Paprika Paste Mild 

Art.nr. 1808086 (6x1650g) 

COCK 
Massaman Curry Paste 

Art.nr. 155127 (24x400g) 

NITTAYA 
Massaman Curry Paste 

Art.nr. 15TV415 (10x1kg) 

ROI THAI 
Massaman Curry Paste 

Art.nr. 10300104 (12x1000g) 
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PANTAI 
Shrimp Paste KAPI 

Art.nr. 142007 (24x370g) 

PANTAI 
Soy Bean Paste 

Art.nr. 142140 (12x500g) 

PANTAI 
Tamarind Paste 

Art.nr. 142046 (24x454g) 

PANTAI 
Tamarind Paste 

Art.nr. 142045 (24x227g) 

PANTAI 
Shrimp Paste KAPI 

Art.nr. 142006 (48x100g) 

SEHABAT 
Sesame Paste 

Art.nr. 1817555 (12x550g) 

SEHABAT 
Sesame Paste Cacao Helva 
Art.nr. 1816136 (12x700g) 

SEHABAT 
Sesame Paste 

Art.nr. 1817076 (12x550g) 

SEHABAT 
Sesame Seed Paste 

Art.nr. 1816197 (12x290ml) 

SEHABAT 
Duo Sesame Paste and Grape Syrup  

Art.nr. 1816176 (6x1250g) 

CYPRESSA 
Sesame Paste 

Art.nr. 154543 (12x300g) 

MINH HA 
Preserved Shrimp Paste Mam ruóc.. 

Art.nr. 142240 (24x200g) 

MINH HA 
Preserved Shrimp Paste Mam tom.. 

Art.nr. 142243 (24x200g) 

SEHABAT 
Sesame Paste Vanilla Helva 
Art.nr. 1816133 (12x350g) 

SEHABAT 
Sesame Paste Vanilla Helva 
Art.nr. 1816134 (12x700g) 

SEHABAT 
Sesame Seedpaste Cacao Helva 

Art.nr. 1816135 (12x350ml) 



info@iwfholland.com   +31 (0) 515-335748

PASTES

 

 

SEBAHAT 
Strawberry Jelly 

Art.nr. 1817479 (12x700g) 

SEBAHAT 
Sour Cherry Jelly 

Art.nr. 1817488 (12x700g) 

SEBAHAT 
Fig Jelly 

Art.nr. 1817492 (12x700g) 

NICE ONE 
Tita Ely Purple Yam (Ube Halaya) 

Art.nr. 145066 (24x340g) 

SEBAHAT 
Strawberry Jelly 

Art.nr. 1816026 (12x360g) 

SEBAHAT 
Grape Syrup 

Art.nr. 1816137 (12x700g) 

PANTAI 
Instant Tom Yum Paste 

Art.nr. 142134 (24x227g) 

SEBAHAT 
Grape Syrup 

Art.nr. 1816020 (12x380g) 

NKULENU’S 
Palmfruit Cream 

Art.nr. 154443-4 (48x400g) 

NKULENU’S 
Palmfruit Cream 

Art.nr. 154443-2 (24x800g) 

SEBAHAT 
Sour Cherry Jelly 

Art.nr. 1816027 (12x360g) 

SEBAHAT 
Apricots Jelly 

Art.nr. 1816029 (12x360g) 

SEBAHAT 
Fig Jelly 

Art.nr. 1816122 (12x360g) 

ÖNCÜ 
Tomato Paste 

Art.nr. 1809019 (12x830g) 

KINGZEST 
Wasabi Paste 

Art.nr. 155781-2 (12x43g) 

S & B 
Wasabi Paste 

Art.nr. 155782 (10x43g) 
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PCD 
Peanutbutter 

Art.nr. 16B000425 (12x350g) 

BALPARMAK 
Flower Honey 

Art.nr. 1816225 (6x460g) 

AFP 
Peanutbutter 

Art.nr. 16B000600 (12x500g) 

BALPARMAK 
Flower Honey Squeeze bottle 

Art.nr. 1816227 (6x350g) 

BALPARMAK 
Pine Honey 

Art.nr. 1816226 (6x460g) 

PCD 
Peanutbutter Classic 

Art.nr. 16B000435 (12x500g) 

PCD 
Peanutbutter 

Art.nr. 142873 (1x10kg) 

LADY’S CHOISE 
Peanutbutter Chunky 

Art.nr. 145504 (13x340g) 

BALPARMAK 
Pine Honey Squeeze bottle 
Art.nr. 1816228 (6x350g) 

BALPARMAK 
Flower Honey Squeeze bottle 

Art.nr. 1816229 (6x600g) 

BALPARMAK 
Pine Honey Squeeze bottle 
Art.nr. 1816230 (6x600g) 

ALGHOTA 
Tahina 

Art.nr. 2460146 (12 x 400g) 

ALGHOTA 
Tahina 

Art.nr. 2460160(12 x 900g) 

Home
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TRS 
Cloves Whole 

Art.nr. 16TRS3275 (20x50g) 

TRS 
Coriander Powder (Dhania Powder) 

Art.nr. 16TRS3080 (20x100g) 

TRS 
Coriander Powder (Dhania Powder) 

Art.nr. 16TRS3085 (10x400g) 

TRS 
Coriander Seeds (Whole Dhania) 
Art.nr. 16TRS3095 (15x100g) 

TRS 
Dalchini Cinnamon Sticks 

Art.nr. 16TRS3280 (15x50g) 

TRS 
Chili Powder Extra hot 

Art.nr. 16TRS3055 (10x400g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Berbere 

Art.nr. 237008236 (10x1kg) 

TRS 
Chili Powder 

Art.nr. 154467 (20x100g) 

TRS 
Crushed Chillies 

Art.nr. 16TRS3065 (15x100g) 

TRS 
Cinnamon Sticks 

Art.nr. 154540 (15x50g) 

TRS 
Cinnamon Powder 

Art.nr. 154541 (20x100g) 

TRS 
Green Cardomom 

Art.nr. 16TRS3270 (20x50g) 

TRS 
Chili Whole 

Art.nr. 154524 (20x50g) 

TRS 
Chili Powder Extra hot 

Art.nr. 16TRS3050 (20x100g) 

TRS 
Coriander Seeds (Whole Dhania) 
Art.nr. 16TRS3100 (10x250g) 

TRS 
Coriander Powder 

Art.nr. 154478 (20x100g) 
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VIANCO 
Curry Powder without Annato 

Art.nr. 144167 (20x500g) 

TRS 
Fennel Seeds (Soonf) 

Art.nr. 16TRS3225 (20x100g) 

TRS 
Fennel Seeds (Soonf) 

Art.nr. 16TRS3230 (10x400g) 

TRS 
Garam Masala Powder 

Art.nr. 16TRS3400 (20x100g) 

VIANCO 
Curry Powder without Annato 

Art.nr. 144166 (100x100g) 

LION 
Lion Curry Powder 

Art.nr. 16S003005 (12x10g) 

TRS 
Ground Cumin (Jeera Powder) 

Art.nr. 16TRS3185 (10x400g) 

TRS 
Cumin Seeds (Whole Jeera) 

Art.nr. 16TRS3195 (10x400g) 

TRS 
Cumin Seeds (Whole Jeera) 

Art.nr. 16TRS3190 (20x100g) 

TRS 
Ground Cumin (Jeera Powder) 
Art.nr. 16TRS3188 (6x1kg) 

TRS 
Madras Hot Curry Powder 
Art.nr. 15421-1 (10x400g) 

TRS 
Madras Hot Curry Powder 

Art.nr. 16TRS3430 (20x100g) 

TRS 
Madras Mild Curry Powder 

Art.nr. 16TRS3437 (20x100g) 

TRS 
Ground Cumin (Jeera Powder) 

Art.nr. 16TRS3180 (20x100g) 

TRS 
Garlic Powder 

Art.nr. 16TRS3150 (20x100g) 

TRS 
Garlic Powder 

Art.nr. 16TRS3155 (10x400g) 
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TRS 
Black Onion Seeds 

Art.nr. 154487 (20x100g) 

TRS 
Star Aniseeds Badian 

Art.nr. 154453 (15x50g) 

TRS 
Tandoori Masala 

Art.nr. 16TRS3440 (20x100g) 

TRS 
Tandoori Masala 

Art.nr. 16TRS3445 (10x400g) 

TRS 
Methi Fenugreek Leaves 

Art.nr. 16TRS3621 (12x50g) 

TRS 
Black Pepper Whole 

Art.nr. 16TRS3025 (20x100g) 

TRS 
Ginger Powder 

Art.nr. 16TRS3165 (10x400g) 

TRS 
Black Pepper Powder 

Art.nr. 16TRS3005 (20x100g) 

TRS 
Paprika Powder 

Art.nr. 16TRS3220 (10x400g) 

TRS 
Paprika Powder 

Art.nr. 16TRS3215 (20x100g) 

TRS 
Tumeric Powder (Haldi) 

Art.nr. 16TRS3170 (20x100g) 

TRS 
Tumeric Powder (Haldi) 

Art.nr. 16TRS3175 (10x400g) 

TRS 
Methi Fenugreek Seeds 

Art.nr. 16TRS3210 (20x100g) 

TRS 
Ginger Powder 

Art.nr. 16TRS3160 (20x100g) 

LION 
Dried Thyme 

Art.nr. 16S003000 (12x10g) 

PANTAI 
Artificial Durian Flavour 

Art.nr. 144021 (24x56ml) 
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PODRAVKA 
Vegeta Spice Mix 

Art.nr. 1808020 (10x1kg) 

PODRAVKA 
Vegeta Spice Mix 

Art.nr. 1823078 (12x500g) 

PODRAVKA 
Vegeta Spice Mix 

Art.nr. 1823079 (16x250g) 

AJINOMOTO 
Monosodium Glutamate 

Art.nr. 144093 (40x500g) 

ROSDEE 
Food Seasoning for Pork 

Art.nr. 144096 (10x850g) 

ROSDEE 
Food Seasoning for Chicken 
Art.nr. 144091 (20x425g) 

PANTAI 
Banana Essence 

Art.nr. 144023 (24x56ml) 

KNORR 
Seasoning Powder for Chicken 

Art.nr. 144045 (24x450g) 

VIANCO 
Five Spice Powder 

Art.nr. 144172 (100x100g) 

PANTAI 
Jasmine Flavoured Essence 
Art.nr. 144025 (24x56ml) 

ROSDEE 
Food Seasoning for Chicken 
Art.nr. 144095 (10x850g) 

KNORR 
Seasoning Powder for Pork 
Art.nr. 144044 (24x450g) 

ROSDEE 
Food Seasoning for Pork 

Art.nr. 144092 (10x425g) 

PANTAI 
Pandan-Balitoey Artificial Flavour 

Art.nr. 144022 (24x56ml) 

AJINOMOTO 
Monosodium Glutamata 

Art.nr. 144097 (20x454g) 

KNORR 
Aromat Flavour Enchanger 

Art.nr. 16U000100 (6x1,1kg) 
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CALNORT 
Chicken Bouillon Cubes 

Art.nr. 16L006035 (32x36x10g) 

KNORR 
Chicken Bouillon Cubes 

Art.nr. 1823198 (48x12x10g) 

KNORR 
Chicken Bouillon Cubes 

Art.nr. 1823397 (32x24x10g) 

KNORR 
Chicken Bouillon Powder 

Art.nr. 16U000390 (6x300g) 

CALNORT 
Chicken Bouillon Powder 

Art.nr. 16L006011 (6x1000g) 

MAGGI 
Magic Sarap All-in One Seasoning 

Art.nr. 144037 (80x120g) 

MAGGI 
Maggi Aroma 

Art.nr. 144163 (20x200ml) 

MAGGI 
Magic Sarap All-in One Seasoning 

Art.nr. 144035 (100x50g) 

MAGGI 
Bouillon Cubes 

Art.nr. 155449 (6x70x4g) 

MAGGI 
Maggi Aroma 

Art.nr. 16N003330 (6x960ml) 

MAGGI 
Vegetable Bouillon Powder 

Art.nr. 16L006000 (12x250g) 

CALNORT 
Vegetable Bouillon Powder 

Art.nr. 16L006021 (6x1000g) 

CALNORT 
Chicken Bouillon Powder 

Art.nr. 16L006002 (12x250g) 

CALNORT 
All-purpose Aroma Bouillon Powder 

Art.nr. 16L005990 (12x250g) 

KNORR 
Chicken Bouillon Powder 

Art.nr. 16U000400 (6x900g) 

MAGGI 
Chicken Bouillon Cubes (Ivory Coast) 

Art.nr. 16N003170 (24x60x10g) 
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BIRLIN-MÜHLE 
Kosseret 

Art.nr. 237008264 (10x100g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Bessobella (basil) 

Art.nr. 237008265 (10x100g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Gesho Leaves 

Art.nr. 237008239 (10x100g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Miten Shiro 

Art.nr. 237008218 (10x750g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Korerima  

Art.nr. 237008256 (10x100g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Mitmitta 

Art.nr. 237008217 (10x250g) 

CALNORT 
Meat Bouillon Powder 

Art.nr. 16L006006 (6x1000g) 

MAGGI 
Shrimp Bouillon Cubes (Ivory Coast) 
Art.nr. 16N003140 (24x60x10g) 

CALNORT 
Shrimp Bouillon Powder 

Art.nr. 16L005995 (12x250g) 

CALNORT 
Meat Bouillon Cubes 

Art.nr. 16L006030 (32x36x10g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Mekelesha 

Art.nr. 237008255 (10x100g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Korerima Whole 

Art.nr. 237008266 (10x100g) 

CALNORT 
Meat Bouillon Powder 

Art.nr. 16L006001 (12x250g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Abish 

Art.nr. 237008267 (10x250g) 

TRS 
Brown Mustard Seeds 

Art.nr. 154494 (20x100g) 

TRS 
Coriander Seeds 

Art.nr. 154481 (15x100g) 
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TRS 
Black Cardamom 

Art.nr. 154464 (20x50g) 

TRS 
Sesame Seeds 

Art.nr. 154480 (20x100g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Abish 

Art.nr. 237008267 (10x250g) 
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TRS 
Mung Beans Whole 

Art.nr. 16TRS0090 (6x2kg) 

TRS 
Mung Dal 

Art.nr. 16TRS0075 (20x500g) 

TRS 
Mung Dal 

Art.nr. 16TRS0080 (6x2kg) 

TRS 
Mung Dal Chilka 

Art.nr. 16TRS0082 (20x500g) 

TRS 
Mung Beans Whole 

Art.nr. 16TRS0085 (20x500g) 

MIRAS 
Boiled White Beans 

Art.nr. 1809130 (12x580ml) 

TRS 
Black Eye Beans 

Art.nr. 16TRS0015 (20x500g) 

MIRAS 
Boiled Jumbo Beans 

Art.nr. 1809125 (12x580ml) 

GOLDEN CHEF 
Black Beans 

Art.nr. 154642-3 (12x400g) 

TRS 
Black Eye Beans 

Art.nr. 16TRS0020 (6x2kg) 

GOLDEN CHEF 
Peeled Split Mung Beans 

Art.nr. 154641 (50x400g) 

GOLDEN CHEF 
Green Mung Beans 

Art.nr. 154640 (50x400g) 

TRS 
Mung Beans Whole 

Art.nr. 154490-1 (10x1kg) 

AFP 
Black Eye Beans 

Art.nr. 16P209855 (10x900g) 

AFP 
Black Eye Beans Split 

Art.nr. 16P211109 (16x500g) 

TRS 
Black Eye Beans 

Art.nr. 154616-1 (12x400g) 
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TRS 
Butter Beans 

Art.nr. 154617 (20x500g) 

MELIS 
Sus Pepperoni in Acid Hot 

Art.nr. 1807179 (12x750ml) 

MIRAS 
Green Lentils 

Art.nr. 1812311 (12x900g) 

TRS 
Green Lentils Whole 

Art.nr. 154489 (20x500g) 

TRS 
Chana Dal 

Art.nr. 16TRS0040 (6x2kg) 

TRS 
Red Kidney Beans 

Art.nr. 154648-4 (12x400g) 

TRS 
Urid Dal Chilka 

Art.nr. 16TRS0145 (20x500g) 

TRS 
Urid Beans Whole 

Art.nr. 16TRS0160 (6x2kg) 

TRS 
Urid Beans Whole 

Art.nr. 16TRS0155 (20x500g) 

TRS 
Urid Dal Chilka 

Art.nr. 16TRS0150 (6x2kg) 

TRS 
Red Kidney Beans 

Art.nr. 16TRS0105 (20x500g) 

TRS 
Red Kidney Beans 

Art.nr. 16TRS0110 (6x2kg) 

TRS 
Chana Dal 

Art.nr. 16TRS0035 (20x500g) 

TRS 
Mung Dal Chilka 

Art.nr. 16TRS0084 (6x2kg) 

TRS 
Urid Dal 

Art.nr. 16TRS0135 (20x500g) 

TRS 
Urid Dal 

Art.nr. 16TRS0140 (6x2kg) 
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BAGCI 
Sele Black Olives 

Art.nr. 1806222 (12x750g) 

BAGCI 
Sele Black Olives 

Art.nr. 1806240 (6x1500g) 

BAGCI 
Black Olives with Kernel 

Art.nr. 1825490 (8x1kg) 

BAGCI 
Black Olives with Kernel 
Art.nr. 1825717 (1x9kg) 

BAGCI 
Sele Black Olives 

Art.nr. 1806143 (4x1500g) 

PANTAI 
Bamboo Shoots Tip 

Art.nr. 145094 (12x680g) 

TRS 
Brown Lentils Whole 

Art.nr. 154488 (20x500g) 

GOLDEN LAKE 
Bamboo Shoots Strips 

Art.nr. 10500302 (6x2950g) 

GOLDEN LAKE 
Bamboo Shoots Slices 

Art.nr. 10500301 (6x2950g) 

SERA 
Capers 

Art.nr. 1807088 (20x190cc) 

PANTAI 
Bamboo Shoots in Bai Yanang Juice 

Art.nr. 145095 (12x680g) 

PANTAI 
Bamboo Shoots with Bai Ya Nang.. 

Art.nr. 145096 (12x680g) 

AHI 
Sele Black Olives 

Art.nr. 1806320 (6x700g) 

MIRAS 
Red Lentils 

Art.nr. 154489 (20x500g) 

TRS 
Red Split Lentils 

Art.nr. 16TRS0065 (20x500g) 

TRS 
Red Split Lentils 

Art.nr. 16TRS0070 (6x2kg) 
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MIRAS 
Chickpeas 8mm 

Art.nr. 1812321 (12x900g) 

MIRAS 
Double Roasted Yellow Chickpeas 

Art.nr. 1815334 (12x250g) 

SERA 
Boiled Chickpeas 

Art.nr. 1809004 (12x580ml) 

SERA 
Boiled Chickpeas 

Art.nr. 1809023 (12x800g) 

MIRAS 
Boiled Chickpeas 

Art.nr. 1809131 (12x580ml) 

MARMARA BIRLIK 
Sele Olives 

Art.nr. 1826744 (12x400g) 

MARMARA BIRLIK 
Gemlik Hiper Black Olives 

Art.nr. 1806061 (6x800g) 

MARMARA BIRLIK 
Gemlik Elit Black Olives 

Art.nr. 1806167 (6x800g) 

MARMARA BIRLIK 
Gemlik Mega Black Olives 

Art.nr. 1806068 (6x800g) 

MARMARA BIRLIK 
Gemlik Super Black Olive 

Art.nr. 1806067 (6x800g) 

MARMARA BIRLIK 
Sele Black Olives 

Art.nr. 1826745 (12x800g) 

MARMARA BIRLIK 
Striped Green Olives 

Art.nr. 1806318 (6x800g) 

MIRAS 
Boiled Chickpeas 

Art.nr. 1809123 (12x800g) 

BAGCI 
Black Olives  

Art.nr. 1826506 (9x700g) 

MARMARA BIRLIK 
Gemlik Black Olives Lux 

Art.nr. 1801621 (6x800g) 

MARMARA BIRLIK 
Gemlik Extra Black Olives 

Art.nr. 1806025 (6x800g) 
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ELIFCE 
Grape Leaves 

Art.nr. 1809120 (12x1015ml) 

ELIFCE 
Grape Leaves 

Art.nr. 1809158 (12x400g) 

ELIFCE 
Filled Grape Leaves 

Art.nr. 1809165 (24x400g) 

SERA 
Grape Leaves 

Art.nr. 1809042 (6x1062cc) 

TRS 
Bay Leaves 

Art.nr. 16TRS3261 (15x30g) 

TRS 
White Chick Peas 

Art.nr. 154713 (20x500g) 

TRS 
Chick Peas Salted 

Art.nr. 154618-1 (12x400g) 

TRS 
Yellow Split Peas 

Art.nr. 154712 (20x500g) 

TRS 
Chick Peas 

Art.nr. 16TRS0050 (6x2kg) 

TRS 
Chick Peas 

Art.nr. 16TRS0045 (20x500g) 

TRS 
Brown Chick Peas (Kala Chana) 
Art.nr. 16TRS0185 (20x500g) 

TRS 
Brown Chick Peas (Kala Chana) 
Art.nr. 16TRS0190 (6x2kg) 

TITIZ 
Boiled Chestnuts 

Art.nr. 1801788 (30x125g) 

TRS 
Chick Peas Boiled 

Art.nr. 16TRS4605 (12x400g) 

TRS 
Chick Peas Boiled 

Art.nr. 16TRS4610 (6x800g) 

TRS 
Chick Peas Half (Chana Dal) 
Art.nr. 154618 (20x500g) 
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AFP 
Dried Shrimp Whole 

Art.nr. 16F002350 (10x80g) 

GEISHA 
Mackerel in Tomato Sauce 

Art.nr. 16C011052CN (12x425g) 

GEISHA 
Mackerel in Chili Sauce 

Art.nr. 16C011062CN (12x425g) 

L’ESPADON 
Sardines in Oil 

Art.nr. 16C012425 (50x125g) 

AFP 
Dried Anchovy 

Art.nr. 16F002340 (18x80g) 

AFP 
Dried Smoked Bonga Fillets 

Art.nr. 16F002300 (12x100g) 

VALLE DEL SOLLE 
Twin Cor on the Cob 

Art.nr. 16C030261A (16x450g) 

YILDIZTEPE 
Dried Figs 

Art.nr. 1814173 (12x800g) 

YILDIZTEPE 
Dried Figs 

Art.nr. 1814100 (24x400g) 

SERA 
Roasted Eggplant 

Art.nr. 1825844 (6x720cc) 

AFP 
Dried Smoked Catfish Fillets 

Art.nr. 16F002310 (14x100g) 

AFP 
Dried Crayfish Powder 

Art.nr. 16F002320 (25x100g) 

AFP 
Dried Crayfish Whole 

Art.nr. 16F002330 (18x60g) 

SERA 
Filled Grape Leaves 

Art.nr. 1809109 (12x300g) 

TRS 
Cashewnuts 

Art.nr. 154466 (15x100g) 

TITIZ 
Chestnuts Sugared 

Art.nr. 1801954 (30x125g) 
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VALLE DEL SOLLE 
White Plata Maize wthout Germ 
Art.nr. 16M007845 (10x900g) 

EXETER 
Corned Beef 

Art.nr. 16C050020 (24x340g) 

SERA 
Mixed Vegetable in Acid 

Art.nr. 1807013 (6x720cc) 

MELIS 
Mixed Vegetable in Acid 
Art.nr. 1807159 (4x5kg) 

VALLE DEL SOLE 
Red Plata Maize without Germ 

Art.nr. 16M007445 (10x900g) 

MIRAS 
Dried Apricots 

Art.nr. 1814142 (20x350g) 

PANTAI 
Pickled Gouramy  Fish 

Art.nr. 145086 (24x227g) 

DEL MONTE 
Fiesta Fruit Coctail 

Art.nr. 145145 (6x680g) 

ROYAL ORIENT 
Fried Onions 

Art.nr. 155805 (12x400g) 

PANTAI 
Pickled Gouramy Fish 

Art.nr. 145089 (12x454g) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Pomegranate 
Art.nr. 1817694 (12x500g) 

TRS 
Mango Pulp (Kesar) 

Art.nr. 16TRS4305 (6x850g) 

MELIS 
Jalapeno Slices in Acid 

Art.nr. 1807143 (12x720ml) 

L’ESPADON 
Sardines in Chili Sauce 

Art.nr. 16C012450 (50x125g) 

MORJON 
Sardinella in Tomato Sauce 

Art.nr. 16C012005 (2x12x410g) 

MORJON 
Sardinella in Tomato Sauce 

Art.nr. 16C012055 (24x200g) 
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TRS 
Popcorn Maize 

Art.nr. 154496 (20x500g) 

TRS 
Sarson Ka Saag 

Art.nr. 16TRS4205 (12x450g) 

TRS 
Sarson Ka Saag 

Art.nr. 16TRS4210 (6x850g) 

TRS 
Spinach Puree 

Art.nr. 16TRS4015 (12x400ml) 

SERA 
Hot Pepperoni in Acid 

Art.nr. 1826687 (6x720cc) 

NKULENU’S 
Palm Soup Base 

Art.nr. 16C040820 (12x800g) 

GHANA 
Fresh Palm Nut Cream 

Art.nr. 16C040915 (12x800g) 

PRAISE 
Palm Cream 

Art.nr. 16C041007 (12x800g) 

PRAISE 
Palm Cream 

Art.nr. 16C041002 (12x400g) 

GHANA 
Fresh Palm Nut Cream 

Art.nr. 16C040929 (12x400g) 

NKULENU’S 
Palm Soup Base 

Art.nr. 16C040825 (12x400g) 

SERA 
Roasted Red Paprika 

Art.nr. 1825843 (6x720cc) 

SERA 
Sweet Pepperoni in Acid Hot 
Art.nr. 1807041 (6x720cc) 

MOUNTAINS 
Tung Ku Mushrooms (M) 
Art.nr. 150474 (3x1kg) 

SERA 
Okra Slices 

Art.nr. 1801108 (12x580cc) 

SERA 
Okra Slices 

Art.nr. 1826688 (6x720cc) 
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TRS 
Spinach Puree 

Art.nr. 16TRS4020 (12x800ml) 

LADY’S CHOISE 
Cheddar Cheese 

Art.nr. 145519 (24x200g) 

ALGHOTA 
Kishk 

Art.nr. 2474477 (12 x 1000g) 

ALGHOTA 
Kishk 

Art.nr. 2405532 (20 x 500g) 

ALGHOTA 
Brede tuinbonen 

Art.nr. 2444470 (12 x 1000g) 

ALGHOTA 
Freekeh 

Art.nr. 2454475 (12 x 800g) 

ALGHOTA 
Bruine truffel van het jaarseizoen 

Art.nr. 2429243 (12 x 850g) 

ALGHOTA 
Mulukhiyah 

Art.nr. 2424434 (8 x 400g) 

ALGHOTA 
Mulukhiyah 

Art.nr. 2424076 (16 x 200g) Home
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MIRAS 
Pomace Olive Oil 

Art.nr. 1810032 (12x500ml) 

MIRAS 
Pomace Olive Oil 

Art.nr. 1810087 (3x3000ml) 

MIRAS 
Pomace Olive Oil 

Art.nr. 1810088 (12x1000ml) 

KRISTAL 
Extra Virgin Olive Oil 

Art.nr. 1810124 (6x500ml) 

MIRAS 
Pomace Olive Oil 

Art.nr. 1810004 (12x750ml) 

KRISTAL 
Olive Oil 

Art.nr. 1810006 (6x1000ml) 

KTC 
Coconut Oil 

Art.nr. 16R051810 (12x500ml) 

KRISTAL 
Olive Oil 

Art.nr. 1810005 (6x500ml) 

VALLE DEL SOLE 
Coconut Oil 

Art.nr. 16R051608 (4x3x500ml) 

ROI THAI 
Coconut Cooking Oil 

Art.nr. 10600101 (12x1000ml) 

KRISTAL 
Riviera Olive Oil 

Art.nr. 1810033 (4x4000ml) 

KRISTAL 
Olive Oil 

Art.nr. 1810112 (6x500ml) 

MIRAS 
Pomace Olive Oil 

Art.nr. 1801374 (3x5000ml) 

KTC 
Coconut Oil 

Art.nr. 154672 (12x500ml) 

KTC 
Coconut Oil (Virgin) 

Art.nr. 154676 (6x500ml) 

KTC 
Coconut Oil 

Art.nr. 16R051805 (12x250ml) 
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MIRAS 
Sunflower Oil 

Art.nr. 1810117 (15x900ml) 

MIRAS 
Sunflower Oil 

Art.nr. 1810118 (6x3000ml) 

MIRAS 
Sunflower Oil 

Art.nr. 1810119 (3x5000ml) 

LEVO 
Soy Oil 

Art.nr. 20111000 (1x20lt) 

LEVO 
Sunflower Oil 

Art.nr. 20121345 (15x1000ml) 

LEVO 
Sesame Oil 

Art.nr. 20135010 (4x2000ml) 

MIRAS 
Extra Virgin Olive Oil 

Art.nr. 1810115 (4x4000g) 

LEVO 
Pure Salad Oil 

Art.nr. 20101000 (1x20lt) 

PRAISE 
Zomi Palm Oil 

Art.nr. 16C041150 (12x1000ml) 

PRAISE 
Regular Palm Oil 

Art.nr. 16C041100 (12x1000ml) 

PANTAI 
Sesame Oil 

Art.nr. 146050 (12x200ml) 

LEVO 
Sunflower Oil 

Art.nr. 20121000 (1x20lt) 

LEVO 
Sunflower Oil (Stand-up bag) 

Art.nr. 20121440 (12x750ml) 

KRISTAL 
Extra Virgin Olive Oil 

Art.nr. 1010125 (6x1000ml) 

MIRAS 
Extra Virgin Olive Oil 

Art.nr. 1810120 (12x1000ml) 

MIRAS 
Extra Virgin Olive Oil 

Art.nr. 1810089 (12x750ml) 
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BUENAS 
Lye Water 

Art.nr. 146018 (24x310g) 

SERA 
Apple Vinegar 

Art.nr. 1822001 (12x500ml) 

PINAKURAT 
Suka Waykurat 

Art.nr. 146008 (30x250ml) 

PINAKURAT 
Suka Pinakurat Vinegar 

Art.nr. 146007 (30x250ml) 

LEVO 
Soy Oil (Stand-up bag) 

Art.nr. 20111440 (12x750ml) 

LEVO 
Grenada Gold 

Art.nr. 20143000 (1x20lt) 

LEVO 
Groundnut Oil (Stand-up bag) 
Art.nr. 20131440 (12x750ml) 

O
ils

 &
 V

in
eg

arHome



MILK PRODUCTS



Roi Thai is produced using highly technological methods employing Ultra High 
Temperature (UHT). This method works by using 140°C of heat for just four 
seconds and thereby destroying enzymes and microorganisms while 
maintaining the fresh and original taste. It is then filled in five-layer coated 
paper boxes for a germ-free environment. 
Roi Thai can be kept for 18 months by room temperature. 
No preservatives added. (16 - 18% Fat)

 Roi Thai Coconut Milk.  
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ROI THAI 
Coconut Cream 

Art.nr. 10200105 (12x1000ml) 

NESTLÉ 
Carnation Concensed Milk 

Art.nr. 16N000100 (12x410g) 

NESTLÉ 
Condensed Sugared Milk 

Art.nr. 16N001200 (12x397g) 

PEAK 
Evaporated Milk 

Art.nr. 16G021515 (48x170g) 

RENUKA 
Coconut Cream (Santen) 

Art.nr. 145508 (40x200g) 

ROI THAI 
Coconut Milk 

Art.nr. 10200102 (24x500ml) 

PRAO HOM 
Coconut Milk 

Art.nr. 145375 (12x1000ml) 

ROI THAI 
Coconut Milk 

Art.nr. 10200101 (36x250ml) 

PRAO HOM 
Coconut Milk 

Art.nr. 145377 (24x250ml) 

PRAO HOM 
Coconut Milk 

Art.nr. 145376 (12x500ml) 

ROI THAI 
Coconut Milk 

Art.nr. 10200103 (12x1000ml) 

ROYAL THAI 
Coconut Milk 

Art.nr. 156020 (24x400ml) 

DEE THAI 
Coconut Cream 

Art.nr. 145264 (24x400ml) 

AROY-D 
Coconut Milk 

Art.nr. 145365 (24x400ml) 

AROY-D 
Coconut Milk 

Art.nr. 156034-2 (12x1000ml) 

DEE THAI 
Coconut Milk 

Art.nr. 145263 (24x400ml) 
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MAGGI 
Cocnut Milk Powder Halal 

Art.nr. 156004-2 (24x300g) 

NESTLÉ 
Nestomalt 

Art.nr. 155103 (24x400g) 

NESTLÉ 
Kaymak Milkcream 

Art.nr. 16N001410 (48x170g) 

NIDO 
Milkpowder 

Art.nr. 16N002500 (24x400g) 

MAGGI 
Coconut Milk Powder Halal 
Art.nr. 156004-1 (12x1kg) 

COMPLETA 
Coffee Creamer 

Art.nr. 1818038 (6x440g) 

AROY-D 
Coconut Milk for Dessert 

Art.nr. 145363 (24x400ml) 

BUENAS 
Coconut Gel Green (Nata de Coco) 

Art.nr. 145222 (24x340g) 

BUENAS 
Coconut Gel Red (Nata de Coco) 

Art.nr. 145221 (24x340g) 

BUENAS 
CoconutGel White (Nata de Coco) 

Art.nr. 145220 (24x340g) 

COMPLETA 
Coffe Creamer Refill 

Art.nr. 1818039 (4x2kg) 

FITNÉ 
Instant Soy Milk Powder Tao Huay.. 

Art.nr. 140793 (12x140g) 

FITNÉ 
Instant Soy Milk Powder (Kidney..) 

Art.nr. 140792 (12x140g) 

PEAK 
Evaporated Milk 

Art.nr. 16G021525 (2x12x410g) 

PEAK 
Condensed Sugared Milk 

Art.nr. 16G021715 (24x397g) 

AROY-D 
Cocnut Milk for Cooking 

Art.nr. 145362 (24x400ml) 
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BASAK 
Whipped Cream Mix 

Art.nr. 1801238 (12x150g) 

PEAK 
Milkpowder 

Art.nr. 16G021100 (24x400g) 

NESTLÉ 
Caramel 

Art.nr. 155110-1 (6x397g) 

KING ISLAND 
Café de Coco Coconut Milk Creamer 

Art.nr. 10210101 (12x500ml) 

PEAK 
Milkpowder 

Art.nr. 16G021130 (6x2500g) 

BASAK 
Whipped Cream Mix 

Art.nr. 1817427 (12x150g) 

DR. OETKER 
Whipped Cream Mix 

Art.nr. 1817432 (12x300g) 

NIDO 
Milkpowder 

Art.nr. 16N002600 (12x900g) 

NIDO 
Milkpowder 

Art.nr. 16N002700 (6x1800g) 

NIDO 
Milkpowder 

Art.nr. 16N002800 (6x2500g) 

Home



DRINKS 
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BEVERAGES



 

 

Germinated Brown Rice (GBR) is different from normal brown rice in
that it has undergone the process of germination or ‘sprouted
brown rice’. During the process of germination. The nutrients which
have increased significantly include GABA, lysine, vitamin E, dietary
fiber, niacin, magnesium, vitamin B1, and vitamin B6 the amount of
GABA was noted to be ten times more as compared to milled white rice
and two times more than that of brown rice. The increasing of GABA
is considered to be a chief inhibitory neurotransmitter within the
body and helps in preventing Alzheimer’s disease, “V-fit Brown Rice
Milk” is made from organic germinated brown rice. The brown rice has
undergone germination process in a controled environments before
processed to rice milk under aseptic condition.
“V-fit Brown Rice Milk” is fresh,sîlky, delicious cereal drink. lt is non
dairy and therefore lactose free. lt is perfect to replace dairy milk in every
recipe.

We have two version of”V-fit Brown Rice Milk”
“V-fit Brown Rice Milk” original
“V-fit Brown Rice Milk” with a minimum amount  of added sugar
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HOTTA 
Instant Ginger Tea Original 
Art.nr. 140560 (24x252g) 

HOTTA 
Instant Ginger Tea 100% 
Art.nr. 140621 (24x70g) 

FITNÉ 
Diet Coffee 4-in-1 Collagen / Vit.C 

Art.nr. 140619 (24x150g) 

FITNÉ 
Diet Coffee 4-in-1 White Kidn. Bean 

Art.nr. 140620 (24x150g) 

SLIMING 
Sliming Herb Tea Org. 

Art.nr. 140565 (24x41g) 

MEVLANA 
Ceylon Tea 

Art.nr. 1801121 (20x500g) 

FITNÉ 
Original Herbal Infusion Box 

Art.nr. 140554 (72x40g) 

MEVLANA 
Ceylon Tea 

Art.nr. 1801120 (10x1kg) 

GOLD KILI 
Instant Ginger Drink 

Art.nr. 156049 (24x10x18g) 

FITNÉ 
Green Tea Herbal Infusion Box 

Art.nr. 140591 (72x39,75g) 

TANAY 
Ceylon Tea 

Art.nr. 1818008 (9x1kg) 

TANAY 
Ceylon Tea 

Art.nr. 1818009 (18x500g) 

SEBAHAT 
Oraleta Orange Tea 

Art.nr. 1819024 (12x220g) 

CAYKUR 
Filiz Lux Tea 

Art.nr. 1818005 (20x500g) 

CAYKUR 
Turist Tea 

Art.nr. 1818007 (20x500g) 

CAYKUR 
Black Rize Turist Tea 

Art.nr. 1818056 (12x1kg) 
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HALES BLUE BOY 
Sala Flavouring Syrup 

Art.nr. 140546 (12x710ml) 

HALES BLUE BOY 
Cream Soda Syrup 

Art.nr. 140547 (12x710ml) 

HALES BLUE BOY 
Grape Flavouring Syrup 

Art.nr. 140550 (12x710ml) 

KING ISLAND 
Coconut Flower Syrup  

Art.nr. 10200106 (12x200ml) 

OVALTINE 
Original 50% extra 

Art.nr. 16L001010 (6x300g) 

NATURE GIFT 
Extra Coffee Instant Mix Powder 

Art.nr. 140673 (40x170g) 

BIRLIN-MÜHLE 
Ethiopian Green Coffee Beans 
Art.nr. 237008211 (10x1kg) 

NATURE GIFT 
Coffee Plus Instant Coffee Ginseng 

Art.nr. 140663 (40x135g) 

TURK 
Turkish Coffee 

Art.nr. 1818162 (6x250g) 

TRUNG NGUYEN 
Coffee Gourmet Blend 

Art.nr. 140599 (20x500g) 

TRUNG NGUYEN 
G7 Instant Coffee 3-in-1 

Art.nr. 140600 (24x336g) 

TRUNG NGUYEN 
G7 Hoa Tanden Ins Black Iced Coffee 

Art.nr. 140571 (24x15x16g) 

NESTLÉ  
Milo Instant Chocolate Drink (Afro) 

Art.nr. 154002 (12x400g) 

FITNÉ 
Coffee with Apple Extract Premium  

Art.nr. 140502 (24x160g) 

FITNÉ 
Coffee with Fiber Premium 
Art.nr. 140503 (24x160g) 

SONNEMA 
Fryske Berenburg 30% Alc. 

Art.nr. 10700107 (1x1000ml) 
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FANTA 
Fanta Grape 

Art.nr. 154654-1 (12x355ml) 

FANTA 
Fanta Pinapple 

Art.nr. 154654-2 (12x355ml) 

FANTA 
Fanta Apple 

Art.nr. 154654-3 (12x355ml) 

FANTA 
Fanta Mango 

Art.nr. 154654-4 (12x355ml) 

FANTA 
Fanta Strawberry 

Art.nr. 154651-1 (12x355ml) 

CAPRI-SONNE 
Cherry Fruitjuice 

Art.nr. 1819196 (4x10x200ml) 

SEBAHAT 
Grape Syrup 

Art.nr. 1816100 (12x1300g) 

CAPRI-SONNE 
Drink Multivitamine 

Art.nr. 1819194 (4x10x200ml) 

CAPRI-SONNE 
Drink Orange 

Art.nr. 1819193 (4x10x200ml) 

SEBAHAT 
Grape Syrup 

Art.nr. 1817556 (12x700g) 

CAPRI-SONNE 
Drink Safari Fruit 

Art.nr. 1819197 (4x10x200ml) 

FANTA 
Fanta Refreshment—Red 

Art.nr. 140530 (24x325ml) 

FANTA 
Fanta Refreshment—Orange 
Art.nr. 140531 (24x325ml) 

KING ISLAND 
Coconut Flower Syrup Powder 

Art.nr. 10200107 (20x8g) 

KING ISLAND 
Coconut Flower Syrup Powder 
Art.nr. 10200108 (12x100g) 

ONCU 
Pomegrante Syrup 

Art.nr. 1816107 (12x700g) 
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OKF 
Aloe Vera Drink Original 
Art.nr. 154086 (12x1,5l) 

OKF 
Aloe Vera Drink Mango 

Art.nr. 154086-1 (12x1,5ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Original 

Art.nr. 154087 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Pomegranate 

Art.nr. 154087-10 (20x500ml) 

OISHI 
Black Tea Lemon 

Art.nr. 154094 (24x500ml) 

LUZONA 
Mango Juice Drink 

Art.nr. 140677 (30x240ml) 

FOCO 
Coconut Juice 

Art.nr. 154030-2 (24x350ml) 

HAPPI LIFE 
Ginger Drink 

Art.nr. 16D003720 (12x500ml) 

GUINNESS MALTA 
Guinness Malta (Nigeria) 

Art.nr. 16D002800 (24x300ml) 

FOCO 
Lychee Drink 

Art.nr. 154058 (24x350ml) 

M-150 
Refreshment 

Art.nr. 140585 (50x150ml) 

OISHI 
Green Tea Original 

Art.nr. 154090 (24x500ml) 

OISHI 
Green Tea Honey Lemon 

Art.nr. 154091 (24x500ml) 

FANTA 
Fanta Cherry 

Art.nr. 154654-5 (12x355ml) 

FANTA 
Fanta Peach 

Art.nr. 154654-6 (12x355ml) 

FANTA 
Fanta Berry 

Art.nr. 154654-7 (12x355ml) 
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T.A.S. 
Tamarind Drink 

Art.nr. 16D007020 (24x310ml) 

T.A.S. 
Guava Drink 

Art.nr. 16D007030 (24x310ml) 

T.A.S. 
Mango Drink 

Art.nr. 16D007050 (24x310ml) 

T.A.S. 
Lychee Drink 

Art.nr. 16D007070 (24x310ml) 

T.A.S. 
Coconut Juice with Pulp 

Art.nr. 16D007010 (24x310ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Mango 

Art.nr. 154087-5 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Cranberry 

Art.nr. 154087-16 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Lychee 

Art.nr. 154087-4 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Strawberry 

Art.nr. 154087-3 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Raspberry 

Art.nr. 154087-17 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Kiwi 

Art.nr. 154087-6 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Grape 

Art.nr. 154087-9 (20x500ml) 

OKF 
Coconut Drink 

Art.nr. 154087-2 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Peach 

Art.nr. 154087-11 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Pineapple 

Art.nr. 154087-12 (20x500ml) 

OKF 
Aloe Vera Drink Blueberry 

Art.nr. 154087-15 (20x500ml) 
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YACO 
Coconut Water UHT 

Art.nr. 154034 (12x1000ml) 

V-FIT 
Five Grains Cereal Drink UHT 

Art.nr. 10700105 (36x250ml) 

V-FIT 
Cereal Drink Brown Rice Milk  

Art.nr. 10700101 (36x250ml) 

V-FIT 
7 Germinated Brown Rice Milk Drink 

Art.nr. 10700103 (36x250ml) 

PEARL ROYAL 
Coconut Water (Shape) 

Art.nr. 156012 (12x310ml) 

GRACE 
Coconut Water Smooth 

Art.nr. 154032-1 (12x310ml) 

VIMTO 
Fruit Flavour Drink 

Art.nr. 16D004012 (4x6x330ml) 

GRACE 
Coconut Water with Pulp 

Art.nr. 154032 (12x310ml) 

COCOMAX 
Coconut Water 100% 

Art.nr. 140856 (24x350ml) 

VITAMALT CLASSIC 
Vitamalt Classic 

Art.nr. 16D002300 (4x6x330ml) 

KING ISLAND 
Coconut Water UHT 

Art.nr. 10200109 (36x250ml) 

KING ISLAND 
Coconut Water UHT 

Art.nr. 10200110 (12x500ml) 

PEARL ROYAL 
Coconut Water Lime (Shape) 

Art.nr. 156011 (12x310ml) 

T.A.S. 
Mangosteen Drink 

Art.nr. 16D007080 (24x310ml) 

VIMTO 
Fruit Flavour Drink 

Art.nr. 16D004015 (12x500ml) 

VIMTO 
Fruit Flavour Drink 

Art.nr. 16D004020 (6x2lt) 
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EFES 
Beer Bottle 

Art.nr. 21276150 (24x330ml) 

EFES 
Beer Can 

Art.nr. 21281052 (24x330ml) 

GUINNESS 
Beer 7.5% Alc. Plato 17,48 

Art.nr. 154344-5 (24x330ml) 

GUINNESS 
Beer 8% Alc. Plato 18 

Art.nr. 154344-50 (24x330ml) 

COBRA 
Beer 4.8 Alc. Plato 10,8 

Art.nr. 154377-1 (12x660ml) 

CHANG 
Beer 5% Alc. Plato 11,0 

Art.nr. 154395-2DPG (24x320ml) 

TANG 
Orange Drink Instant Powder 

Art.nr. 140650 (24x125g) 

CHANG 
Beer 5% Alc. Plato 11,0 

Art.nr. 154395-2 (24x320ml) 

BINTANG 
Beer 4.7% Alc. Plato 10,4 

Art.nr. 154360 (24x330ml) 

ASAHI 
Beer 5.2% Alc. Plato 11,2 

Art.nr. 154386-1 (24x330ml) 

CHANG 
Beer 5% Alc. Plato 11,0 

Art.nr. 154397-2 (24x330ml) 

COBRA 
Beer 4.8% Plato 10,8 

Art.nr. 154376-1 (24x330ml) 

COBRA 
Beer 4.8% Alc.Plato 10,8 

Art.nr. 154376-1DPG (24x330ml) 

FITNÉ 
Instant Fruit Drink with Prune 

Art.nr. 140732 (24x120g) 

GINGEN 
Instant Ginger Drink 

Art.nr. 140514 (48x380g) 

TANG 
Mango Drink Instant Powder 

Art.nr. 140649 (24x125g) 
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TSINGTAO 
Beer 4.7% Alc. Plato 10,8 

Art.nr. 154400DPG (24x330ml) 

OLD JAMAICA 
Ginger Beer  

Art.nr. 16D001200 (4x6x330ml) 

OLD JAMAICA 
Ginger Beer 

Art.nr. 16D001400 (12x500ml) 

OLD JAMAICA 
Ginger Beer 

Art.nr. 16D001504 (6x2lt) 

TSINGTAO 
Beer 4.7% Alc. Plato 10,8 

Art.nr. 154400 (24x330ml) 

SAIGON 
Beer 4.3% Alc. Plato 9,9 

Art.nr. 154393 (24x330ml) 

IKI 
Beer 7.5% Alc. Plato 12,5 

Art.nr. 154383 (24x330ml) 

SAIGON 
Beer 4.9% Alc. Plato 11,4 

Art.nr. 154392DPG (24x355ml) 

SAIGON 
Beer 4.9% Alc. Plato 11,4 

Art.nr. 154392 (24x355ml) 

KIRIN 
Beer 5% Alc. Plato 11 

Art.nr. 154385 (24x330ml) 

SINGHA 
Singha Lager Beer 5% Alc. 

Art.nr. 12N0697 (24x330ml) 

SINGHA 
Singha Lager Beer 5% Alc. 

Art.nr. 12N0456 (24x330ml) 

TSINGTAO 
Beer 4.7% Alc. Plato 10,8 

Art.nr. 154399 (24x330ml) 

GUINNESS 
Beer 7.5% Alc. Plato 17,49 

Art.nr. 154344-54 (24x325ml) 

GUINNESS 
Beer 7.5% Alc. Plato 17,49 

Art.nr. 154344-55 (12x600ml) 

HITE 
Beer 7.5% Alc. Plato 10,3 

Art.nr. 154384 (24x330ml) 
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SPY 
Red Wine Cooler 6% Alc. 

Art.nr. 154202 (24x275ml) 

HORLICKS 
Traditional Malt 

Art.nr. 16L001111 (6x500g) 

SPY 
Classic Wine Cooler 5% Alc. 
Art.nr. 154201 (24x275ml) 

MEKHONG 
Original Thai Spirt 35% Alc. 
Art.nr. 154338 (12x350ml) 

MEKHONG 
Original Thai Spirt 35% Alc. 
Art.nr. 154337 (12x700ml) 

SPY 
Mai Tai Cocktail 5% Alc. 

Art.nr. 154206 (24x275ml) 

SPY 
Kamikaze Cocktail 5% Alc. 

Art.nr. 154206-2 (24x275ml) 

STASSEN 
Lychee Cider 5% Alc. 

Art.nr. 154200 (6x750ml) 

POWERMALT 
Extra Energy 

Art.nr. 16D001600 (4x6x330ml) 

SUPERMALT 
Original  

Art.nr. 16D002100 (4x6x330ml) 

SUPERMALT  
Original (DPG) 

Art.nr. 16D002105 (4x6x330ml) 
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SAFAK 
Sheep Cheese 

Art.nr. 1805236 (12x400g) 

SAFAK 
Sheep Cheese 

Art.nr. 1805237 (6x800g) 

SAFAK 
Sheep Cheese 

Art.nr. 1805262 (12x300g) 

SAFAK 
Sliced Young Cheese 

Art.nr. 1805391 (8x700g) 

SAFAK 
Fresh Sheep Cheese Cokelek Spices 

Art.nr. 1805233 (15x350g) 

GAZI 
White Cheese 60% fat 

Art.nr. 1805357 (6x800g) 

GAZI 
Goat Cheese 

Art.nr. 1805027 (6x800g) 

GAZI 
Kashkavel 

Art.nr. 1805351 (12x800g) 

GAZI 
Kaskavel 

Art.nr. 1805349 (12x400g) 

GAZI 
Sheep Cheese 50% fat 

Art.nr. 1805178 (6x400g) 

KIRI 
Processed Cheese 

Art.nr. 1805381 (40x108g) 

LA VACHE QUIRIT 
Processed Cheese 

Art.nr. 1805380 (48x120g) 

SAFAK 
Fresh Sheep Cheese Cokelek 
Art.nr. 1805002 (15x350g) 

GAZI 
Hellim Grill Cheese 

Art.nr. 1805004 (10x250g) 

GAZI 
Goat Cheese 

Art.nr. 1805019 (6x400g) 

GAZI 
Kashkavel 

Art.nr. 1805021 (14x250g) 
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SUTDIYARI 
Goat Cheese 

Art.nr. 1805140 (6x400g) 

SUTDIYARI 
Goat Cheese 

Art.nr. 1805141 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
Cheese Cubes 45+ 

Art.nr. 1805145 (6x800g) 

SUTDIYARI 
Kashkavel 45+ 

Art.nr. 1805185 (24x250g) 

SUTDIYARI 
Halloumi Cheese 

Art.nr. 1805067 (10x250g) 

SUTDIYARI 
White Cheese 65+ 

Art.nr. 1805049 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
White Cheese 40+ 

Art.nr. 1805041 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
White Cheese 65+ 

Art.nr. 1805048 (6x400g) 

SUTDIYARI 
White Cheese 60+ 

Art.nr. 1805047 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
White Cheese 55+ 

Art.nr. 1805043 (6x400g) 

SUTDIYARI 
White Cheese 

Art.nr. 1805050 (6x400g) 

SUTDIYARI 
White Cheese 55+ 

Art.nr. 1805061 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
Processed Cheese 

Art.nr. 1805062 (12x200g) 

SAFAK 
Sliced Young Cheese 

Art.nr. 1805392 (12x400g) 

SAFAK 
Sliced Young Cheese 

Art.nr. 1805393 (14x175g) 

SUTDIYARI 
Cheese 40+ 

Art.nr. 1805034 (6x400g) 
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U&K 
White Cheese 57+ 

Art.nr. 1805390 (6x800g) 

AHSEN 
Garlic Sausage 

Art.nr. 1826709 (9x1kg) 

AHSEN 
Garlic Sausage 

Art.nr. 1826710 (18x500g) 

AHSEN 
Chicken Salami 

Art.nr. 1826711 (12x400g) 

U&K 
Combi 55+ 

Art.nr. 1805389 (6x800g) 

SUTDIYARI 
Soft White Cheese 45+ 

Art.nr. 1805346 (6x400g) 

SUTDIYARI 
Bulgarian Sheep Cheese 

Art.nr. 1805273 (6x800g) 

SUTDIYARI 
Soft White Cheese 55+ 

Art.nr. 1805345 (6x400g) 

SUTDIYARI 
Soft White Cheese 45+ 

Art.nr. 1805309 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
Soft White Cheese 55+ 

Art.nr. 1805308 (6x1kg) 

SUTDIYARI 
Ezine Cheese 

Art.nr. 1805363 (6x350g) 

SUTDIYARI 
Kashkavel 45+ 

Art.nr. 1805367 (12x400g) 

SUTDIYARI 
Kashkavel 45+ 

Art.nr. 1805368 (12x800g) 

SUTDIYARI 
Bugarian Sheep Cheese Feta 
Art.nr. 1805199 (24x200g) 

SUTDIYARI 
Bulgarian Sheep Cheese 

Art.nr. 1805214 (8x800g) 

SUTDIYARI 
Bulvara Bulgarian Cheese 55+ 

Art.nr. 1805244 (6x1kg) 
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EFEPASA 
Pasam Garlic Sausage 

Art.nr. 1801046 (9 x 1kg) 

EFEPASA 
Imren Beef Salami 

Art.nr. 1801049 (10 x 500g) 

EGETURK 
Emre Garlic Sausage 

Art.nr. 1801002 (9 x 1kg) 

EGETURK 
Egemen Garlic Sausage Parmak 

Art.nr. 1801003 (18 x 500g) 

EFEPASA 
Ebru Chicken Salami 

Art.nr. 1801045 (10 x 500g) 

EFEPASA 
Yore Beef Salami 

Art.nr. 1801029 (12 x 200g) 

EFEPASA 
Pasa Garlic Sausage 

Art.nr. 1801001 (9 x 1kg) 

EFEPASA 
Etap Beef Salami Paprika 

Art.nr. 1801028 (12 x 200g) 

EFEPASA 
Arzum Chicken Salami  

Art.nr. 1801027 (12 x 200g) 

EFEPASA 
Zeybek Chicken Salami with Paprika 

Art.nr. 1801022 (12 x 200g) 

EFEPASA 
Kervan Turkey Salami 

Art.nr. 1801031 (12 x 280g) 

EFEPASA 
Guven Sausage Slices 

Art.nr. 1801032 (12 x 500g) 

EFEPASA 
Yonca Garlic Sausage 

Art.nr. 1801034 (18 x 500g) 

AHSEN 
Beef Salami 

Art.nr. 1826712 (12 x 400g) 

AHSEN 
Turkey Salami 

Art.nr. 1826713 (12 x 400g) 

ANUR 
Chicken Hotdogs 

Art.nr. 1825546 (12 x 250g) 
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KOC 
Sancak Maroc Boiled Sausage Beef 

Art.nr. 1826695 (36 x 280g) 

KOC 
Sancak Maroc Boiled Sausage  

Chicken 
Art.nr. 1826696 (36 x 280g) 

KOYLU 
Chicken Salami 

Art.nr. 1802074 (10 x 400g) 

KOYLU 
Beef Salami 

Art.nr. 1802075 (10 x 400g) 

KOC 
Sancak Seren Garlic Sausage 
Art.nr. 1801997 (10 x 250g) 

EGETURK 
Egem Sliced Garlic Sausage  
Art.nr. 1801099 (12 x 200g) 

EGETURK 
Chicken Salami Tavuk Sefasi 
Art.nr. 1801037 (10 x 500g) 

EGETURK 
Sirma Garlic Sausage 

Art.nr. 1801043 (9 x 1kg) 

EGETURK 
Saray Beef Salami 

Art.nr. 1801039 (12 x 125g) 

EGETURK 
Saray Chicken Salami 

Art.nr. 1801038 (12 x 125g) 

KOC 
Seren Garlic Sausage 

Art.nr. 1801055 (9 x 1kg) 

KOC 
Sancak Seren Garlic Sausage  
Art.nr. 1801497 (18 x 500g) 

KOC 
Arzum Chicken Salami  

Art.nr. 1801993 (9 x 450g) 

EGETURK 
Oya Lamb Salami 

Art.nr. 1801023 (12 x 200g) 

EGETURK 
Bahar Sliced Beefsmoked Sausage 

Art.nr. 1801026 (20 x 100g) 

EGETURK 
Sausage Slices 

Art.nr. 1801033 (12 x 500g) 
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CHONGGA 
Mat Kim Chi <7°C 

Art.nr. 153005 (10 x 500g) 

CHONGGA 
Rice Cake Tubular <7°C 

Art.nr. 153025-1 (10 x 500g) 

CHONGGA 
Rice Cake Sliced <7°C 

Art.nr. 153027-1 (10 x 500g) 

SUTDIYARI 
Yoghurt 3,5%  

Art.nr. 1805155 (6 x 1kg) 

GAZI 
Yoghurt 3,5%  

Art.nr. 1805030 (12 x 500g) 

KOZU 
Beef Salami 

Art.nr. 1802063 (12 x 200g) 

GAZI 
Yoghurt Drink  

Art.nr. 1805003 (20 x 250ml) 

KOZU 
Sliced Beef Salami with Paprika 

Art.nr. 1802065 (12 x 200g) 

KOZU 
Sliced Chicken Salami with Paprika 

Art.nr. 1802064 (12 x 200g) 

GAZI 
Cream 23% 

Art.nr. 1805269 (12 x 200g) 

SUTDIYARI 
Yoghurt 10% 

Art.nr. 1805040 (6 x 1kg) 

XSUTDIYARI 
Cream 23% 

Art.nr. 1805056 (24 x 170g) 

KOYLU 
Chicken Salami 

Art.nr. 1802080 (6 x 1800g) 

KOYLU 
Garlic Sausage  

Art.nr. 1802083 (8 x 900g) 

KOZU 
Sliced Chicken Salami 

Art.nr. 1802062 (12 x 200g) 
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KING ISLAND 
Coconut Chips Pineapple 

Art.nr. 10800102 (24 x 40g) 

KING ISLAND 
Coconut Chips Chocolate 

Art.nr. 10800103 (24 x 40g) 

KING ISLAND 
Coconut Chips Caramel 

Art.nr. 10800104 (24 x 40g) 

LESLIE 
Clover Chips - BBQ 

Art.nr. 146583 (25 x 145g) 

KING ISLAND 
Coconut Chips Original 

Art.nr. 10800101 (24 x 40g) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Mix Luxe 

Art.nr. 1817092 (12 x 500g) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Vanilla 

Art.nr. 1816204 (1 x 2.5kg) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Natural 

Art.nr. 1817090 (12 x 500g) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Pistache 

Art.nr. 1817087 (12 x 500g) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Mix 

Art.nr. 1816212 (1 x 2.5kg) 

SEBAHAT 
Turkish Fruit Roses 

Art.nr. 1817153 (12 x 500g) 

SEBAHAT 
Cotton Candy Cacao 

Art.nr. 1817560 (24 x 150g) 

SEBAHAT 
Cotton Candy Vanilla 

Art.nr. 1817557 (24 x 150g) 

GINGERBON 
Ginger Bonbons 

Art.nr. 150848 (20 x 125g) 

HALDIRAM 
Gulab Jamun 

Art.nr. 15INS100 (12 x 1kg) 

HALDIRAM 
Rasgulla 

Art.nr. 15INS101 (12 x 1kg) 
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OISHI 
Prawn Crackers - Spicy 

Art.nr. 146565 (50 x 60g) 

OISHI 
Prawn Crackers - Regular 
Art.nr. 146564 (50 x 60g) 

ROYAL ORIENT 
Hot Rice Crackers 

Art.nr. 150705-1 (10 x 150g) 

TROPICAL GOURMET 
Sweet Banana Chips 

Art.nr. 156417-1 (20 x 85g) 

SODIRO  
Sodiro Round Sliced Banana Chips 

Art.nr. 16E002800 (20 x 200g) 

PINOY'S CHOICE 
Chicharon (Pork Crunch) 

Art.nr. 146594 (25 x 100g) 

SODIRO 
Sodiro Long Banana Chips 

Art.nr. 16E002810 (20 x 150g) 

PINOY'S CHOICE 
Chicharon Cheese (Pork Crunch) 

Art.nr. 146597 (25 x 80g) 

PINOY'S CHOICE 
Chicharon Hot & Spicy (Pork 

Crunch) 
Art.nr. 146596 (25 x 80g) 

TROPICAL GOURMET 
Tropical Gourmet Salted Plantain 

Chips 
Art.nr. 16E000253  (20 x 85g) 

TROPICAL GOURMET 
Tropical Gourmet Sweet Plantain 

Chips  
Art.nr. 16E001253 (20 x 85g) 

TROPICAL GOURMET 
Tropical Gourmet Spicy Plantain 

Chips  
Art.nr. 16E002253 (20 x 85g) 

LESLIE 
Clover Chips - Cheese 

Art.nr. 146584 (25 x 145g) 

LESLIE 
Clover Chips - Ham & Cheese 

Art.nr. 146585 (25 x 145g) 

PINOY'S CHOICE 
Chicharon Garlic (Pork Crunch) 

Art.nr. 146595 (25 x 80g) 

THONG THAM NAI 
Thai Fortune Cookie 

Art.nr. 150865-5 (2 x 200pcs) 
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STI 
Roasted and Salted Maize 

Art.nr. 1815069 (22 x 400g) 

STI 
Roasted and Salted Maize 

Art.nr. 1815070 (14 x 700g) 

STI 
Roasted an Salted Maize 

Art.nr. 1815089 (12 x 250g) 

STI 
Roasted and Salted Maize Chili 

Art.nr. 1815363 (22 x 400g) 

BUENAS 
Agar Agar Yellow 

Art.nr. 146846 (30 x 2 x 10g) 

MIRAS 
Roasted Hazelnuts 

Art.nr. 1815339 (12 x 250g) 

ROYAL ORIENT 
Hot Cassave Cracker 

Art.nr. 156405 (10 x 1kg) 

WORAPORN 
Pickled Mango Snack with Chili 

Art.nr. 146511 (30 x 180g) 

WORAPORN 
Pickled Mango Snack 

Art.nr. 146510 (30 x 180g) 

SA GIANG 
Unfried Prawn Crackers 
Art.nr. 156472 (12 x 1kg) 

BUENAS 
Agar Agar White 

Art.nr. 146843 (30 x 2 x 10g) 

BUENAS 
Agar Agar Red 

Art.nr. 146844 (30 x 2 x 10g) 

BUENAS 
Agar Agar Green 

Art.nr. 146845 (30 x 2 x 10g) 

KOH-KAE 
Wasabi Coated Green Peas 
Art.nr. 150842 (24 x 180g) 

KOH-KAE 
Peanuts Wasabi Nori 

Art.nr. 150842-20 (24 x 230g) 

KOH-KAE 
Peanuts Wasabi Nori  

Art.nr. 150842-30 (24 x 105g) 
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MIRAS 
Yellow Jumbo Raisins 

Art.nr. 1815202 (12 x 350g) 

MIRAS 
Yellow Raisins Medium 

Art.nr. 1815204 (12 x 300g) 

MIRAS 
White Sunflower Seeds Salted 

Art.nr. 1826869 (12 x 275g) 

MIRAS 
Black Sunflower Seeds salted 

Art.nr. 1826871 (12 x 275g) 

STI 
Pumpkin Seeds 

Art.nr. 1815073 (20 x 400g) 

PATAK'S 
Garlic Pappadums 

Art.nr. 12NGL403EP (12 x 100g) 

NAGARAYA 
Cracker Nuts - Hot & Spicy 
Art.nr. 146592 (48 x 160g) 

PATAK'S 
Plain Pappadums 

Art.nr. 12NGL401EP (12 x 100g) 

TRS 
Pink Peanuts 

Art.nr. 154511-3 () 

TRS 
Pink Peanuts 

Art.nr. 154511-1 (20 x 375g) 

MIRAS 
Pistachio Nuts roasted and salted 

Art.nr. 1815340 (12 x 250g) 

STI 
Microwave Salted Popcorn 
Art.nr. 1815075 (15 x 100g) 

STI 
Microwave Sweet Popcorn 
Art.nr. 1815076 (15 x 100g) 

NAGARAYA 
Crackers Nuts - Adobo 

Art.nr. 146588 (48 x 160g) 

NAGARAYA 
Cracker Nuts - Original 

Art.nr. 146590 (48 x 160g) 

NAGARAYA 
Cracker Nuts - Garlic 

Art.nr. 146591 (48 x 160g) 
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GLICO 
Pocky Biscuit Stick Strawberry Flav. 

Art.nr. 146540 (10 x 45g) 

GLICO 
Pocky Stick Biscuit Blueberry  

coated with Almond 
Art.nr. 146587 (10 x 35g) 

GLICO 
Pocky Biscuit Stick Strawberry 

coated with Almond 
Art.nr. 146605 (10 x 35g) 

NGON NGON 
Coconut Biscuit (Coloured) men mau 

Art.nr. 146762 (24 x 200g) 

GLICO 
Pocky Biscuit Stick Green Tea Matcha 

Art.nr. 146796 (10 x 39g) 

EURO BRAND 
Strawberry Cake 

Art.nr. 146812 (12 x (6 x 24g)) 

STI 
Roasted and Salted Sunflower 

Seeds 
Art.nr. 1815063 (12 x 250g) 

EURO BRAND 
Custard Cake - Original 

Art.nr. 146810 (12 x (6 x 24g)) 

STI 
Sunflower Seeds 

Art.nr. 1815065 (10 x 800g) 

STI 
Roasted and Salted Sunflower Seeds 

Art.nr. 1815064 (18 x 400g) 

EURO BRAND 
Banana Cake 

Art.nr. 146813 (16 x (6 x 24g)) 

EURO BRAND 
Pandan Cake 

Art.nr. 146814 (12 x (6 x 24g)) 

GLICO 
Pocky Biscuit Stick Chocolate Flav. 

Art.nr. 146539 (10 x 47g) 

MIRAS 
Black Sunflower Seeds salted 

Art.nr. 1826916 (18 x 170g) 

MIRAS 
Black Sunflower Seeds Unsalted 

Art.nr. 1826917 (18 x 170g) 

MIRAS 
Black Russian Sunflower Seeds 

salted 
Art.nr. 1826918 (250 x 150g) 
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THONG THAM NAI 
Thai Fortune Cookie 

Art.nr. 150865-5 (2 x 200pcs) 

STIK-O 
Wafer Sticks - Chocolate 

Art.nr. 146832 (12 x 380g) 

STIK-O 
Wafer Sticks - Ube 

Art.nr. 146835 (12 x 380g) 

STIK-O 
Wafer Sticks - Strawberry 
Art.nr. 143834 (12 x 380g) 

STIK-O 
Wafer Sticks - Pandan (Buco) 

Art.nr. 146833 (12 x 380g) 

NGON NGON 
Coconut Biscuit (White) Ban men trang 

Art.nr. 146761 (24 x 200g) 

ROYAL ORIENT 
Fortune Cookies 

Art.nr. 150865 (1 x 250pcs) 

ROYAL ORIENT 
Fortune Cookies 

Art.nr. 150865-2 (20 x 12pcs) 

Al Gota 
Slagroom (poeder) – Vanille 
Art.nr. 2484690 (24 x 130g) 

Al Gota 
Slagroom (poeder) – Chocola 
Art.nr. 2494699 (25 x 130g) 

Al Gota 
Jelly Pudding – Kersensmaak 
Art.nr. 2404678 (24 x 80gr) 

Al Gota 
Jelly Pudding – Aardbeiensmaak  

Art.nr. 2484673 (25 x 80gr ) 

Al Gota 
Jelly Pudding – Banaan 

Art.nr. 2494672 (26 x 80gr ) 

Al Gota 
Abrikozenjam (Hele fruitstukjes) 

Art.nr. 2417188 (12 x 800gr) 

Al Gota 
Zure Sinaasappeljam (Hele fruitstukjes) 

Art.nr. 2467394 (12 x 800gr) 

Al Gota 
Vijgenjam (Hele fruitstukjes) 
Art.nr. 2437397 (12 x 800gr) 
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Al Gota 
Aardbeienjam (Hele fruitstukjes) 

Art.nr. 2437186 (12 x 800gr) 

Al Gota 
Halvah met pistache 

Art.nr. 2450147(12 x 400gr) 

Al Gota 
Halvah met pistache 

Art.nr. 2450161(6 x 900gr) Home
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DAX 
Pomade Veg. Green  

Art.nr. 11360030 (1 x 400g) 

DAX 
Pomade Veg. Green  

Art.nr. 11360020 (1 x 213g) 

DAX 
Pomade Veg. Green 

Art.nr. 11360010 (1 x 100g) 

ECO STYLER 
Olive Oil Styling Gel 

Art.nr. 11905030 (1 x 473ml) 

DARK & LOVELY 
Moisture Plus Relaxer Kit Super 

Art.nr. 11220210 ( 1 piece) 

CANTU 
Shea Butter Coconut Curling Cream 

Art.nr. 11918950 (1 x 340g) 

TIGER BALM 
Tiger Balm Red 

Art.nr. 147032 (12 x 19g) 

CANTU 
 Shea Butter Moisturizing Curl 

Activator Cream 
Art.nr. 11918590 (1 x 355ml) 

AUNT JACKIE'S 
 Curl la la defining curl custard  

Art.nr. 11374190 (1 x 426g) 

TIGER BALM 
Tiger Balm White 

Art.nr. 147033 (12 x 19g) 

DARK & LOVELY 
Beautiful Beginnings Kit Fine Hair 

Kids 
Art.nr. 11220530 (1 piece) 

DARK & LOVELY 
Beautiful Beginnings Relxer Kit 

Normal Kids 
Art.nr. 11221010 (1 piece) 

DARK & LOVELY 
Moisture Plus Relaxer Kit Regular 

Art.nr. 11220160 (1 piece) 

KING ISLAND  
Coconut Oil Extra Virgin 

Art.nr. 10900103 (12 x 200ml) 

TRS 
Rose Water 

Art.nr. 16TRS7505 (12 x 190ml) 

SALONPAS  
Salonpas Plasters 

Art.nr. 147045 (10 x 12pcs) 
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VASELINE 
Vaseline Petro Jelly 250g No.3 

Art.nr. 11803740 (250g) 

VASELINE 
Vaseline Petro Jelly 50g No.1 
Art.nr. 11802960 (1 x 50g) 

VASELINE 
Vaseline Petro Jelly 100g No.2 

Art.nr. 11803730 (1 x 100g) 

RAZAC 
Hand & Body Lotion 

Art.nr. 11857070 (1 x 473ml) 

PALMER'S 
Coconut Oil Formula Leave-in  

Conditioner 
Art.nr. 11191270 (1 x 250ml) 

PALMER'S 
Cocoa Butter Formula Creme 

Art.nr. 11190021 (1 x 270g) 

SOFT & PRECIOUS 
Nursy Jelly 13oz Pink 

Art.nr. 11850340 (1 x 384g) 

SPORTIN' WAVE 
Gel Pom 3,5oz (Black) 

Art.nr. 11290010 (1 x 123ml) 

TCB 
No Base Creme Hair Relaxer Ruper 

9oz Bonus 
Art.nr. 11101000 (1 x 225g) 

ECO STYLER 
Eco Styler Olive Oil Styling Gel 
Art.nr. 11992520 (1 x 236ml) 

KUZA 
Indian Hemp Hair & Sculp 

Art.nr. 11824930 (1 x 226g) 

LANMAN 
Florida Water 

Art.nr. 11804420 (1 x 221ml) 

ORS 
ORS Olive Oil Relaxer Kit Normal 

Art.nr. 11855990 (1 piece) 

ORS 
ORS Olive Oil Relaxer Kit Super  

Art.nr. 11856000 (1 piece) 
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IWF HOLLAND 
Stone Mortar 12 Cm. 

Art.nr. 158171 (1 x 1pcs) 

TRUNG NGUYEN 
Coffee Filter 

Art.nr. 158465 (12 x 1pcs) 

HEXIANG 
Green Bamboo Chopsticks (21cm)   

Art.nr. 158304-1 (10 x 100pcs) 

HEXIANG 
White Bamboo Chopsticks (23cm) 

Art.nr. 158305-1 (10 x 100pcs) 

TRISTAR 
Rice Cooker 1,5 liter 

Art.nr. 158473 (4 x 1pcs) 

LONDON WOK 
Round Bottom Wok 33cm 

Art.nr. 149286 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Flat Bottom Wok 33cm 
Art.nr. 149282 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Round Bottom Wok 30,50cm 

Art.nr. 149285 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Round Bottom Wok 25,40cm 

Art.nr. 149284 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Flat Bottom Wok 35,50cm 

Art.nr. 149283 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Commercial Wok Extra Deep Round 

Bottom 33cm 
Art.nr. 149287 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Round Bottom Wok 35,50cm 

Art.nr. 149288 (1 pcs) 

VINH TRUONG 
Ricepaper Mould 

Art.nr. 158230 (20 x 1pcs) 

LONDON WOK 
Flat Bottom Wok 20,30cm 

Art.nr. 149279 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Flat Bottom Wok 25,40cm 

Art.nr. 149280 (1 pcs) 

LONDON WOK 
Flat Bottom Wok 30,50cm 

Art.nr. 149281 (1 pcs) 



info@iwfholland.com   +31 (0) 515-335748

NON-FOOD

 

 

HEXIANG 
Red Bamboo Chopsticks (23cm)  
Art.nr. 158306-1 (10 x 100pcs) 

Beirut tissues 
Art.nr. 2492036 (6x1 pcs) 
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Your partner in International cooking 

 
International World Food Holland 

De Draei 8 

8621 CZ  Heeg 

The Netherlands 

 

Sales  

+31  (0) 515 335748 

+31 (0) 6 151 61677 

info@ iwfholland.com 

www.iwfholland.com 




